
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ
Διευθυντής 1946 - 1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15 
Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου 11.537 ΚΑβΗΜΕΡΙΗΗ ΠΡΟΤΚΗ ΒΦΚΜΕΡΙ2 ΚΡΗ’

ΚΥΡΙΑΚΗ Ο ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1985
ΓΡΑΦΕΙΑ: OtaouAovtaK 2 Τ.θ. 160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαστοριάς

Διευθύνσεως 232-599
Τ!1 Α Συντάξεως 234-058
IΟΛ. Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογ)φείου 234-058
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

I 
I
I
I 
I 
1
I

I 
1 
I 
I

I 
I

ΠΙΘΑΝΩΣ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ Ύπό τήν προεδρία του κ. Νομάρχη

θά γίνει ανασχηματισμός ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

τής Κυπριακής Κυβερνήσεως
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 (ΑΠΕ) —

Ο πρόεδρος Κυπριανού προη 
δρευίσε σήμερα συνεδρίασης του 
υπουργιικαύ σνμδο'λίον κατά 
την οποία μελετήθηκαν διαφο 
ρα θέματα.

Σύμφωνα μιε δηίμοσιογραφικές 
•πληροφορίες η σημερινή συνε 
δρ άση του ιιπονιργικού συμθου 
λίου ήταν η τελευταία τον, υ 
ττό την -παρούσα μορφή. Οι ττλη 
ροφορ'ΐες -προσθέτουν1 ότι την

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Η ΒΑΠΤΙΣΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

«Αδελφοί, επεφάνη η Χάρις 
του θεού η σωτήριος πάσιν αν- 
θρώποις» (Τιτ. 2,11).

Νοερά σήμερα μεταφειρόμαΌτε 
στον Ιορδάνη ποταμό, για να γί 
νουμε θεατές θαυμαστών γεγονό 
των. Μυστήριο είναι το «τιελού- 
μενον». Μυστήριο «τελέσισυργεί- 
ται» στα «Ιορδάνειια ρείθρα», ό­
που προεικονίζεται η αναγέννηση 
των ανθρώπων. Σήμερα «ο Ιη­
σούς παραγίνεται από της Γαλι­
λαίος επί τον Ιορδάνην προς τον 
Ιωάννην του βαπτισθήναι υπ’ αυ 
τού» (Ματθ. 3, 13-14). Ανέκφρα 
στη ηταπεινοφροσύνη του Δε­
σπότη! Άπειρη η θεία Του συγ 
κατάβαση! Ανερμήνευτα «τσ τε­
λούμενα» σήμερα!

Η ώρα της δημόσιας ζωής του 
θεανθρώπου έφθααε. Σήμανε η 
στιγμή της σωτηρίας ταυ1 κό­
σμου. Και λίγο πριν από το έργο 
αυτό ο Κύριος βαιπτΐζεται. Βαπτί 
ζετσι στον Ιορδάνη ποταιμό, σαν 
ένας άνθρωπος απλός, μετίαξύ 
των πολλών. Έρχεται στον Ιορ 
δάνη θ' Λυτρωτής και συναρι- 
Θμεί τον εαυτό του μεταξύ των 
αιχμαλώτων. Έρχεται ο Δικα­
στής και βρίσκεται μεταξύ' των 
υπευθύνων. Έρχεται ο Ποιμένας 
ο κιαλός και συναναστρέφετατ με 
τα «απολωλότα» πρόβατα.

Και ο Ιωάννης, φωτισμένος α­
πό το 'Αγ. Πνεύμα, αναγνωρίζει 
το Μεσαία και με τ'ρειμόιμενη φω­
νή λέγει: «Είγώ χρείαν έχώ' υπό 
σου βαπτισθήναι, και συ έρχη 
προς με;» (Ματθ. 3,14). «Τί μετά 
των δούλων, τα των δούλων πα 
ρά του σου δούλου ζητείς; Τί τη 
πολλή συγκαταβααει βαρύνεις με 
τον οικέτην τον σον;».

Ο Ιωάννης ο Πρόδρομος γνω 
ρίζει πως το κατώτερο ευλονεί- 
ται από το ανώτερο. Γνωρίζει 
πως ο λύχνος «περ ιλάμπετατ» από 
Τον ήλιο. Ο πηλός φτιάχνεται α­
πό Τον κεραμέα. Το δημιούργημα' 
από το Δημιουργό προέρχεται

και ο άρρωστος θεραπεύεται από 
ταν Ιατρό και ο φτωχός από τον 
πλούσιο δανείζέτόΐι.

Ο Ιωάννης γνωρίζει πως ο Μίεσ 
αίας είναι «ο εν αρχή ων, και 
προς θεόν ων, και θεός ων». Γνω 
ριζει πως είναι «ο τέλειος χαρα- 
κτήρ του τελείου Πατρός». Γνω 
•ρίζει- πως είναι «το φως το αλη 
θινόν, ο «φωτίζει πάντα άνθρω 
πον, ερχόμενον εις τον κόσμον». 
(Ιωάν. 1,9). θ' Ιωάννης γνωρίζει 
πως ο Ιησούς είναι «ο γενόμενος 
σαρξ, αλλ’ ουκ εις σάρκα· τρα­
πείς' είναι ο σκηνώσας εν ημίν 
και φανείς εν τη του δούλου μορ 
φή' είναι ο την γην και τον ου 
ρανόν γεφυρώσας τω αγίω ονό- 
ματι Του». Και όμως έρχεται να 
ιβαπτιοτεί απ’ αυτόν.

Ο Ιωάννης ομολογεί τη δική 
του δουλειά και αναγνωρίζει τη 
μεγαλοπρέπεί'α του Κυρίου. Γνω 
ρίζει τη τέλεια δεσποτεία Του 
θεανθρώπου και έχει βαθερά συν 
αίσθηση.της δικής του αναξιότη 
τας. «Ουκ ειμί ικανός λύσαι τον 
ιμάντα των υποδημάτων αυτού» 
(Λουκ. 3,1&).

Πώς θα τολμήσει να αγγίξει 
τ'ην. «άχραντον κορυφήν του Δε 
σπόταυ». Πώς θα απλώσει το δε 
ξί του χέρι σ' Εκείνο, που απλώ 
νει «τον ουρανόν ωσεί δέρριν». 
(Ψαλμ. 103,2). Πώς θα λούσει 
τονί άσπιλο και αναμάρτητο; Σε 
ποιο όνομα θα σε βαπτίσω; «Εις 
το του Πατρός; Αλλ' άλον τον 
Πατέρα έχρς εν εαυτώ, και όλος 
υπάρχεις εν. τω Πατρί. Αλλ’ εις 
το του Υιού; Αλλ' ουκ’ έσ-τι παρά 
σε άλλος φύσει Υιός θεού. Αλλ' 
εις το του Αγ. Πνεύματος; Αλλά 
ούνεστιι σοι διά παντός» (Γρηγ. 
Νεσκ'ριοορεί'ας (Ε.Ε.Π. Τομ. 17) 
«Ίδε ο αμνός του θεού ο αίρων 
την αμαρτίαν του κόσμου» (Ι­
ωάν. 1,29).

Και στις αντιρρήσεις αυτές c 
Ιησούς απαντά: «Άφησε αυτά

Συνέχεια στη σελ. 4 ►

ερχόμενη εβδομάδα ο κ. Κύπρια, 
νου θα προβει σε ανασχηματί 
σμό της κυβέρνησης του. Εήηση 
μα πόοπως τίποτε δεν ανακοινω 
θηκε για τις πληροφορίες αυτές

Κυβερνητικές πηγές στην Λεν 
κωσια δήλωσαν σήμερα ότι την 
ερχόμενη βδομάδα θα συμπλη 
ρωθουν οι προετοιμασίες της 
ελληνοκυπριακής πλευράς ενό 
ψει της συνάντησης των κ.κ. 
Κυπριανού και ΝΤενκτας που θα 
γίνει στην Νέα Υόρκη στις 17 
Ιανουάριου. Στα πλαίσια των 
-προετοιμασιών αυτών περιλα 
μβάνεται και η κοινή σύσκεψη, 
του προέδρου Κυπριανού με 
τους αρχηγούς των κομμάτων 
που θα γίνει την ερχόμενη Τε 
τάρτη.

Ό Πρόεδρος Κυπριανού θα 
ανοχωρήσκι στην Ν. Υόρκη 
γύρω στις 13' Ιανουάριου.

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα, στις 7 
μ.μ. θα πραγματοποιηθεί σύσκε 
ψη με την 2η ΔΕΚΕ.

Είναι η δεύτερη σύΐσΐιίείψη’ 
που γίνεται (η πρώτη έγινε 
την Παρασκευή) όπου πάΓιρ- 
νουν μέρος προΥστώμενοι Υ­
πηρεσιών, Μηχανικοί κλίπ. 
προΚειμένου να εξεταστούν οι 
εκκρεμότητες που. υπάρχουν σε 
κάθε Διεύθυνση και τμήμα. 
Να γίνει έλεγχος στα εργά­
του 1984 και να προωθηθούν 
οι διαδικασίες για ι^ν άμεση: 
έΛαρξη των: εργασιών, για τα

έργα του 1'985.
Εκτός από την αυριανή, εν 

κός της, εβδομάδας θα γίνουν 
τρεις ακόμη συσκέψεις.

Τη,ν Τρίτη: «wj 7 μ.μ.. με 
την Δ)ν'ση ΤεχνιΚόιν Υπηρε­
σιών και την Υπηρεσία Προ- 
γραματισμού.

Την Πέμπτη, την ίδια ώρα 
με τους υπεύθυνους Μηχανι­
κούς των .Σχολικών κτιρίων.

Και τέλος τήν Παρασκευή 
στις 8 π.μ. με τους UpoTowa 
μένους και Τμηματάρχες της 
Δ)νσης Εσωτερικών,.

0 ΤΟΥΡΚΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ

Θά συναντηθεί μέ τόν Ρήγκαν

Άνυπόταχτκς σκίψκις

ΣΥΛΛΟΓΙΣΜΟΙ
Το γλυκοχάραμα ήταν ίδιο 

ΙΡΒ της ικαλοαυνηις τα μάτια* 
Η πλάση' μεριμίδιζβ ευτυχισμε 
νη μαζί ιμε Το σώμα μου. Εκεί 
νο το πουλί που πρωτοξώπνησε 
κάθουνταν κελαηδώντας στην 
τρουλα τηις γέρικης αμυγδαλι 
άς. Όλος ο κόσμος ξυπνούσε 
πασίχαρος στον επουράνιο όρ 
θρο. Ο ισυρανός έραινε ροδόφυλ 
λα της γης. Οι απαλές φλόγες 
του ορίζοντα Της ανατολής, χα 
ηδολογουσαν τα σύμπαντα. Χο 
ρωδία ζωτικών σοσμάτων σου 
δροαερείύει την ψυχή, Και: η. χο 
ρωδια των λουλουδιών της γης 
περύκάκλωσε την καρδιά σου ψέ 
λνονΤάς της ζωής το μιοτήριο. 
Άξαφνα, βγήκε ο ήλιος ολαμά 
τωτος. Καθώς αψήλώνε, στάλα 
ζαν τα αίματα Του πάνου στα 
βουνά. Σε μεριές των βουνών, 
το αίμα σέρνουνταν κατηφορώ 
ντας ανάμεσα στις σκισμάδες ί 
Ισαμε τα ριζά. Λευκές μαδάρες 
σπσινές, σαν από ακούσκουρα 
'μαστορεμένες, χόρευαν απόζεο 
βα των βουνών. Ο χορός ετού 
Τος βάσΤούσε ίσαμε πέρα, αλά 
ργα, κονΤά στην άκρα της θά 
λασσας. Και η θάλασσα δείχ 
νσυνταν — στον τοπίου την 
απεραντοσύνη — απλησίαστη 
γοητεία στα μεγάλα Της μάτι 
a που σε υαγνήτιζαν. Κάλμα 
καθώς ήταν, άφηκε λεύτΕρα 
να καμαρώνείίς την ομορφιά 
Τη,ς>, μα ήταν η απόσταση, φρα 
γμα. Δε μπορούσες ν απλώσεις 
το χέρι και να την κανακίσεις. 
Δεν έφταναν τα χέρια σου εκεί. 
ΉΤαν η θάλασσα τόσο μακρύ 
ά, που Την πλησίαζε η φαντα 
σία μονάχα. Η απλάδα της γης 
κατηφορούσ’ απ όλα τα σημάδι 
α κατά την αμμουδερή πολιΤΕΐα. 
Κατηφορούσε ανάμεσα στο πολύ 
χρωμο Φως των δέντρων και 
των φυτών, σκουνίΌυφίλωντας

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
tnfl 242880

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
'άπανέλαβ© ότι ο Πρόεδρος Κυ 
πριανού θάΐ μετυβεί στηι συνά 
ντηση κορυφής υπόλυτα. προε 
τοιμασίμένος και με: όλή την 
καλή) πίστη και θέληριηι για 
μια έντιμη; και εποιικοδομηττκή

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 5 (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΕΡ)— 

Ο πρόεδρος Ρήγκαν και ο 
Τούρκος Πρωθυπουργός Τουρ 
γκουτ Οζαλ θα συνανΤηθουΥ 
στην Ουάσιγκτον στις 2 Απρι 
λίου, ανακοινώσει χθες ο Λευ> 
κός Οίκος,

συζήτηση, πάνω σΒ όλες 
πτυχές του Κυπριακού;

τις

Εξ άλλου το Σωματείοι «Πα 
γκήπιρια πορεία αγάπης Αρχιό 
πισίκόπού Μακαρίου», με σημε 
ριψή ανακοίνωσή του καλεί 
τον Κυπριακό λαό να πάρει μα 
ζικιά μέρος στην πορεία που 
θα γίνει στις 19 Ιανουάριου 
σε όλες τις ελεύθερες πόλεις 
της Κύπρου στη1 μνήμηι τοω Ε 
θνάρχη: Μακαρίου.

Η 8 η ΓΒαγκύπρια πορεία αγά 
πης στις 12 Ιανουάριου πιρόσίθέ 
τόι η ανακοίνωση, πρέπει ναι 
είναι τα ξεσήκίωμα του λαού 
με μοναδικό αίτημα την ελευ 
θεριά και δικαιοσύνη όλης 
της Κύπρου.

Οι ηγέτες των δυο χωρων 
τσυ ΝΑΤΟ θα συναντηθούν 
στον Λεϋκσ Οίκο κατά την διά 
ρκεια μιας οκταήμερης εττιση 
μης ε-πισκιεψης του Οζαλ στις 
Ηνιωμένές ΠολιΤε,ΐ&ς πρόσθεσε 
ο εκιπρύσωπος Λάρμ Σπτηκς.

Ο Σττή.κς διευκρίνισε ότι -πρό 
ικείται για την πρώτη συνανΤη 
ση των ηγετών των δυο χω

ρων ύστερα από περισσότερα α 
πό 10 χρόνια, προσθέτωντας 
ότι αυτό αντικατοπτρίζει την 
επιθυμίίια της αμερικάνικης κυ 
βέρνησης να διευρύνει τις επα 
φές με τους κυριότερους σύμμά 
χουΐς τη,ςπ

«Ο Πρωθυπουργός Οζαλ εϊ 
ναι ηγέτης μιας πολιτιμης συμ 
μάχου χώρας, ο οποίος σννέβα 
λε ση'μανΤΊκά στην ενίσχυση 
Των δημοκρατικών θεσμών και 
τής οικονομίας της χωράς 
του» δήλωσε ο Χπηκς.

Κατά την διάρκεια του ταξί, 
διού του στην Αμ®Ρ1κή ο Οζαλ 
θα εητισκεφθεί το Σικάγο, τη Νέ 
α Υόρκη και την Ουάσιγκτον.

ΤΡΙΔΥΜΑ

ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ

ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΝ

ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

Αυξάνονται απο σήμερα
ή βενζίνη καπάαλλακαΰοιμα

65 ΔΡΑΧ
ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 

Αναπροσαρμόζονται οι τι μές της 
βενζίνης, των υγραερίων και των 
πετρελαίων από σήμερα τα μεσά 
νύχτα 12 νυχτερινή, σύμφωνα με 
απόφαση που πήρε η επιτροπή 
τιμών και εισοδημάτων.

Οι νέες τιμές που έδωσαν με 
κοινή ανακοίνωση τα Υπουργεία 
Εμπορίου και Ενέργειας - Φυσι­
κών Πόρων, ισχύουν για τους νο 
μούς Αττικής και Θεσσαλονίκης 
ενώ· αντίστοιχες ποσοστιαία θα 
είναι και οι αυξήσεις σε όλους 
τους Νομούς της Χώρας σύμφω 
να με αγορανοιμιικές διατάξεις 
που θα εκδόσουν οι κατά τόπους 
Νομάρχες.

Αναλυτικά οι νέες.τιμές κατά 
κατηγορία καυσίμου είναι οι πα 
ρακάτω. Σε παρένθεση οι τιμές 
που ίσχυαν μέχρι σήμερα τσ με 
οάνυχτα.

• Υγραέρια 54.000 (50.000) ο 
μετρικός τόννος, αύξηση 8ο)ο.

• Βενζίνη Σούπερ 65 δρχ. (57 
δρχ.) αύξηση 14ο)ο.

• Βενζίνη Απλή 56 δρχ. (53 
δρχ.) αύξηση 5,7ο)ο.

• Ντίζέλ 0,5 περιεκτ. σε θείο 
31.500 (28.000) ο τόννος, αύξη 
ση 13ο)ο.

• Ντίζελ, 0,3 περιεκτ. σε θείο 
32.000 (:28.500) ο τόννος, αύξη 
ση 12ο) ο.

• Μαζούτ No 1 υψηλού θέίουι 
24.000 (20.000) ο τόννος, αύξη 
ση 20ο)ο.

Ο κ. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΔΗΛΩΣΕ ΣΤΟ ΑΠΕ

Τό πρόβλημα τής άνερμίας
άπααχολεϊ τήν Κυβέρνηαη

ΟΡΟΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΟΑ ΔΟΘΕΙ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Η ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΙ 56 Η ΑΠΛΗ
• Μαζούτ No 1 χαμηλού θείου 

28.500 (24.500) ο τόννος, αύξη 
ση 21 ο)ο.

• Μιαζαύφ No 3 υψηλού θείου 
23.000 (>.000) ο'τόννος, αύξη 
ση 21ο)ο.

® Μαζούτ No 3 χαμηλού θείου 
23.500 (19.500) ο τόννος, αύξη 
ση 20,5ο)ο.

Τέλος όπως ανακοινώθηκε από
ΤΟ1 Υπουργείο' Εμπορίου με από

φάση που πάρθηκε, μετατρέπε 
ται, το κέρδος των βενζινοπωλών 
που μέχρι τώρα ήταν δραχιμιιικό, 
σε ποσοστιαίο και καθορίζεται 
σε 5ο)ο. Έτσι μαζί μιε το, πσσο1 
στό εξαέρωσης που δικαιολογεί 
ται και είναι 0,5ο)ο το συνολίικό 
ποσοστό του κέρδους των βενζι 
νοπωλών διαμορφώνεται σε 5,5 
ιο)ο. Με την ρύθμιση αυτή επιλύ 
εται ένα παλαιό αίτημα του κλά 
δου των βενζινοπωλών.

ί Λόγοι και avtiAoyoi 

“ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΑ ΦΩΤΑ.
Ο

«ΣΗΜΕΡΟΝ τα Φώτα καν 
φωτισμός, και χαρά μεγάληι

τ’ Αφέντηι μας. Κάτωι στον Ιό 
ρδάνη, τον .ποταμό, πάει η Πά 
ναγία με το Χριστό..» μας λέ 
νε ται παιδιά κλείνοντας την 
τριλογία μιε ται κάλαντα: των 
Θέοφανεϊων. Και ο υμνωδός 
'θα μας πει ,μ® δέος όίτι «Η θά 
.λαισσα είδε και έφυγαν ο δέ I 
ορβήνης ευτραφή προς τα οπί 
σω», καθώς ο Χριστός μπήκε 
στα νερά του για το άγιο' βύ- 
πτισιμα.

ΗΤΑΝ ΙΕίΡΟΣ ποταμός ' τα 
χρόνια εκείνα ο Ιορδάνης. Κα 
θαρός, άιγιος κι ένα ορόσημο 
στην ιστορία των Άγιων Τό­
πων. 'Οιπως και η. Παλαιστένηι 
που έδωσε το σκηνικό της για 
την θεία τελειτουργΓια της Γέν 
νησής, τής Περιτομής και του 
Βαπτίσματος. ΑλΙλά και της
Σταυρώσεως και της 
σης.

'ΕΝΩ ΣΗΜΕΡΑ η 
Παζχιιστίνης, έιγννε

Ανάστα-

Γη της 
απέραντο

νόταύε μι© ιδιαίταρη λαμπρότη 
τ«. Και στη λιτανεία, μέχρι το 
Λιμάνι, συμμετείχε όλος ο Χρι 
στιανικός κόσμος τρυ Μ. Κά 
στρου. Γιατί με την πάνδημη- 
προσέλευση: του έδειχνε την 
δύναμή του στον Τούρκο δυνά 
στη. ζχετιικά ιστορικά σηιμειώι 
ματα με τον τίτλο «Τα Θεοφά 
νβια εις το Ηράκλειον» έχει 
γράψει και ο αείμνη(στος καθη­
γητής θεολόγος Νικόλαος Ζευ 
γαδάκης που ήταν ο - Άργος 
για την ακριβή τήρηση του τυ
πικού και των 
κών παραδόσεων 
γάλες εορτές της

εκκληισισστι- 
καιτώ τις μ® 
Ορθοδοξίας.

ίΧΑΡΆΧΤΗΡΙΣΤΙιΚΟιΝ είναι 
ότι όπως αναφέρεται, ο Μητρο 
πολίτης Κρήτης ,μιετιέβαινε πεζή 
επικεφαλής του κλήρου και του 
λαού στο Λιμάνι, μετά τον α 
γιάσμό των υδάτων όμιως ©πέ 
στρ-εφιεν στον Άγιο Μηνά επι 
βαίϊνων ωραίου θυμοειδούς ίπ 
που, συμποιραστατούμενος από 
γενναίους Κρητικούς σαν τιμή 
τιΚήι συνοδεία.
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Βαγγ<λη Γρατσέα
•πάνου στα — πέρα πόδε λευκά 
σπιτάκια. Κατόπι, τα μάτια τα 
μεγάλα της θάλασσας πάλι, χω' 
μένια στην απόσταση της λαχτά 
ρας. Και πλιά πέρα ο τρόμος! 
Η φοβία! Και στον αναστεναγ 
ιμό σΡυ, η μοναξιά.

Καλή ναι η υπομονή σου 
ζωή,. Καλή ναι η επιμονή σου 
ζωή. Καθώς κονΤοφτάνουμε 
—ζωή—στο μουράγιο, επίατρέ 
φούμε σΤα μάκρη.-Οι αποστά 
σεις, μ'εγίόολες Οι δρόμοι, στερ 
Υιές και θάλασσες και θάλασσας 
και στερ,γιές, ασύνοροι. Ψάχνω 
■γυρεύοντας την πρωΤη άκρα 
του μίτου. Σημάδι δεν τοποθέ 
τη,σα στο ξεκίνημα. Βύζαινα α 
κόμη. Βύζαινα της Κρήτης τα 
μβγαλομάσταρα βυζιά. Λιγοσ 
τός πια στο κουβαράκι ο μίτος. 
Δακρύζω. Θάμπωσεν η όραση, 
μα βλέπω. Εδα. Νάτην η; αρχή 
Με αντήλιο την ψυχή, αγιαντεύ 
ω. Ολοι, εΤούτοι οι δρόμοι πού 
πέρασα—ογροί και στεγίνοί— 
χαράξανε στο σπίτι μου τρεις 
χαράκές. Η μια πληγή στάλά 
ζέΙ το αίμα. Και πάνου οπού 
σταυρου την κόλληση, —πάνου 
στην τρίΤη πληγή,—αναστενά 
ζει το πνεύμα αιώνια.

Ζωή! Είσαι πολυπλόκαμο ό 
νειρο ενός νυχηοήμερου. Τρόμα 
ξα. Με στροβιλίζει σττ δίνη 
Του ο χρονος:, Σαχάρες. Ο 
Νείλος. Η ανάμνηση. Ο πόνος 
Η αγάπη. Η φεύγάλα. Ο έρω 
τας. Ή Επιστροφή. Η αχαρι 
σΤια. Το πολιορκημένο μου1 
σώμα από τους όφιδες του φα 
ρμακιον και της βλαστήμιας. Η 
σιιΐωπή του περήφανου. Ο σείσ 
μάς των ωραίων αισθήσεων στο 
άρωμα της ανθρώπινης γλύ 
κας. Η συνάντηση του Λίβα 
στης καρβίας σου την έρημο. 
Η δίψα. Το πηγάδι μπροστά 
σου. Και εσύ, κοριζάζεις στε 
γνός. Κουβάς και σκοινί δεν υ 
πάρχει.

Ζωή! Πρόφταξε να κλάψειίς. 
Πρόφταξε να παίξεις. Πρόφτα 
ξε να χαρεις. ΠρόφΤαξε ν αγα 
πηθεϊς. Πρόφταξε Τα σφάλεις. 
Πρόφταξε να συχωρέσεις. Πρό 
φταξ; να πονέσεις. ΠρόφΤαξε 
να συμπονήσεις. Του Ερημίτη 
η προσευχή γρικάται καθώς προ 
σεύχεται ανάμεσα γης και ουρά 
ναυ. Είνα της ψυχής του το

* - - Μ*»
Συνέχεια στην 4η <ηλ1δ«

ιΠΑΡΙΣΙ 5 (ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ)
Γεννήθηκαν Τα ποωτα τριίδυ 

ΐμ|α της Γαλλίας με την μέθοδο 
Της τεχνητής γονιμοποίησης 
(μέθοδος Του σωλήνα). Υπεόθυ 
νοι του νοσοκομείου ανακοινω 
σανΙ ότι τα παιδιά καί' η μη/τέ 
ρα βρίσκονται σε καλή κατα 
στάση.

Τα τρίδυμα, δυο κορίτσια 
και ένα αγόρι, γεννήθηκαν! .με 
καισαρική από μια 34 χρονη 
γύναϊκα, τ όναμα Της οποίας 
δεν έγινε γνωστό, στο νοσοκο 
ιμείο Τενόν'. Το βάρος τους κυ 
ΐμαΐΜ’Ται μεταξύ των 2,2 και 
2,4 κιλών

Τα πρώτα τρίδυμα μό τέχνη 
τή γονιμοποίηση είχαν γεννηθεί 
στην Αυστραλία το 1983.

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ)—
Το ενδιαφέρον όλων των αρ 

μοδιων φορέων της Ελληνικής 
κοινωνίας επικεντρώνεται τα τε 
λεωταια χρόνια στο σοβαρωτα 
Το κοινωνικό πρόβλημα της 
ανεργίας, το οποίο άρχισε να 
παίρνει και στη χωρά ,μας ανη 
συχητικές διαστάσεις.

«Η ανεργία, σύμφωνα με

στοιχεία της ΕΧΥΕ ανέρχεται 
στο 7,8ο)ο του οικονομικά ενερ 
you ττληΕυσμού» όπως μας ττλη 
ροφορεί ο διοικητής του ΟΙΑΕΔ 
Θ. Κατσανέδας, ο οττοιος όμως 
εττισημαίνεί’ ταυτόχρονα ότι τα 
στοιχεία της ΕΣΥΕ δεν ανταττο 
κρίνονταΊ ακριβώς στην rrrparypa 
τικάτηΤα γιατί αϊτό τ>ις ττροη, 
γούμενες κυβερνήσεις «η, ανεργί

^ΥΓΕΝΕΙΧ ▲ΩΡΕΕΧ
— Η Οικογ. Νικολάου Οικονο 

μάικη καΤέθέσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Βίκης Τσαγ 
καράκη υπέρ, του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Οι κ.κ. Βαγγέλης κιαι Νίκος 
Ξανθουδίδης κατέθεσαν στα γρυ 
φεΐα μας δρχ. 3000 εις μνήμην 
του πατέρα των Μανώλη Ξαν- 
Οουδίδου δικηνόρου υπέρ του 
Ι.Ν. Ευαγγελισμού Τυλίσσαυ.

— Ο Ελληνογαλλικός Σύνδε­
σμος Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 1500 εις μνή­
μην Κων)νου Καρνομουράκη και 
αντί στεφάνου υπέρ του Φ.Τ. 
Αγίου Μηνά.

— Η κ. Αικατ. Ζ. Τσιικριτσή 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
ΕΐΟΟΟ εις μνήμην του συζύγου 
της Ζαχαρία υπέρ του1 Κέντρου 
Νεότητος της ΧΕΗ Απ. Παύλος.

α εθέωρείτο για λόγους σκοπι 
μότηιτας υποβαθμισμένη».

Η κυβέρνηση του ΠΑΙΟΚ έχει 
θεσει, την αντιμετώπιση του 
φαινομένου της ανεργίας συνε 
χίζεί ο κ. Κατσανέβας, μέσα 
στους πρώτους στοχους από ό 
ταν ανέλαβε την διακυβέρνηση.

Η ανεργία αποτελεσε τ° αντί 
ιώιμενο έρευνας που πραγ 
ματοποιησάμε, με σκοπιό να ε 
πισηίμανθουν τα αίτια του α 
νησκχητικου αυτού φαινομένου, 
να γνωστοποιηθούν τα μέτρα 
που πήρε η κυβέρνηση του ΠΑ 
ΣΟΚ και να δοθούν καΡ νέες, 
ίσως, εποικοδομητικές προτά 
σεις.

πεδία μάχης Ktai είναι σκαρμέ 
νο ..πτώματα, κάν κόκκαλα και 
καπνίζοντα: .ερείπια'. Και τα νε 
ρά του ίσίάίρικαϋ ποταμού' τής 
Χριστιανοσύνης έχουν κακκι- 
νίσει και τρέχουν μαζί με TO 
αίιμα ενός λαού που .μάχεται 
γιοι την ελευθερία του.

ΣΗΜιΕίΙΩιΊΙΕΟΝ ότι όλοι τό 
Διοίδίεκαήίμερό (π!θ)ι> κλίείνει με 
τη σημερινή: εορτή των Θεοφα 
νείων,-.είναι γειμάτο από παραι 
τηρήματα, έθιμα, ήθη, δοξασί

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΓΙΑ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ

Πέμπτη 10 Ιανουάριου, 8 μ.μ. 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ.

Τι είναι Sammy*;
Sammyls είναι......

Εστιατόριό τυπου fast - food, καλύπτει την ανάγκη ιου
σημερινού πολίτη γιο γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας καποια ωρα πριν μετά η κατα τη διάρκεια της 
εργασίας του χωρίς χάσιμο πολυτίμου χρονου

Ανετο, σε ολους τους χώρους (ισόγειό 80 τ μ παταρι 85 
τ μ πλατειαΐ
Ευχάριστο, με χρώματα κοκκινο και λευκό που ουνδυα 

ζονται με ό πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα θουμαοιο μονοπωλιακά περιβάλλον με ’ην 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενης μουσικής
Η αιθουσο ιπανω κα> κατώι εξαερίζεται και είναι 
προγραμματισμένο ειδικό σύστημα κλιματισμού
Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον σεβασμό 

γιο τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση για τον επισκέπτη την ειδική φροντίδα για ία παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S

• σταθερή ποιότητα
• επιμελημένη καθαριότητα
• γρήγορο και άψογο οερβις

Δεν περιορίζονται σε ενα προσφερομενο είδος αλλα σε 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές και σπεσιαλιτέ 
□πο διάφορο μέρη του κοομου για να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη και κυρίως στον 
εργαζόμενο να γεύεται κάθε μέρα καπ τα διαφορετικό 
σε καταπληκτικό φιλικές τιμές

Η νοστιμιά του SAMMY S πακέτο και για το 
σπίτι!....

Λιονιαρια Τηλ 283 675
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Αναλυτικά ο κ. Κατρανέβας 
μας βίττε:
Η αιώόγία θεωρείται σαν μι 
αττό Τις τττυχές της τταγκό

ΤΑ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΑ 
χώματα που .φέρουν τα 
των βημάτων ταυ Θεού 
γάπη; και της Ειρήνης,

εκείνα 
ίχνη 

της A 
έχουν

ες και παραδόϊσόΐς πολλές 
τις αποϋες επιβιώνουν από 
αρχαίο και τον Βυζαντινό 
σρο. Και δεν είναι μονο1

από 
τον 
,κό- 
γρα

— Η κ. Χρυσούλα' Κατσιανάκη 
- Τσικριτσή Λυκειάρχης, κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
μνήμην του πατέρα της Ζαχαρία 
Τσικριτσή υπέρ του Κέντρου Με 
ότητος της ΧΕΗ Απ. Παύλος.

— Η κ. Σωσώ Περάκη - Τσιικρι 
τσή κατέθεσε στα1 γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του πατέ 
ρσ της Ζαχαρία Τσικριτσή υπέρ 
του Κέντρου Νεότητας της ΧΕΗ 
Απ. Παύλος.

— Η Οικογ. Μανόλη, Δοριόικη 
κατέθεσε στα γραφεία1 μας δρχ. 
12.000 εις μνήμην Βίκης Τσαγκσ 
ράκη υπέρ του Ι.Ν. Αγίας Άννας 
Ηρακλείου.

σιμιας οικονομικής κρίσης και 
αντανακλά Την κρίση δομών 
που διέρχεται το καπιταλιστικό 
σύστημα παραγωγής. Πιο συγ 
κεκριμένα: Η μαζική ανεργία 
που άρχισε να κάνει αισθητή 
Την παρουσία της από την ε 
νεργειακή κρίση του 73 που ο 
φείλεΤαι πρώτα και κυρία 
στους χαμηλούς ρυθμούς ανα 
πτύξης που έχουν επιτευχθεί 
στα τελευταία χρόνια στη συ 
νεχιζάμενη αύξηση του εργατι 
κου δυναμικόν (είσοδος γυναι 
κων στην παραγωγή κ.α) που 
ξεπερνάει την αύξηση, τη.ς πα 
ραγωγής, στην εισαγωγή νέας 
τεχνολογίας που μειώνει τη χει 
ρωνακτική εργασία και στην πρ 
ρακμή εργατοδορων παραδοσια 
κών βίοιμηχνίων (κλωστοϋφαν 
Τουργια, χαλυβουργία).

καταικλυσ'ίέϊΐ αίπό τόσο αί|μα, οι 
στε δεν βρίσκει τόπο να καθί 
σει ούτε και κλάδον ελαίας να 
κάψει το περιστέρι του Νώε 
άν πετάξει. Κατακλυσμό που 
αντί να πάψουν οι Μεγάλοι, 
γίνονται απλοί θεατές και ηθι 
κά υπόλογόι στο δικαστήριο 
της Ιστορίας. Όπως θα γίνουν 
και για τους φρενήρεις εξο­
πλισμούς στους οποίους έχουν

φικά αλλά δείχνουν και την a 
διάσπασιτη ελληνική διάβκέιίαι. 
Πιστοποιούν την ιστορική, μας 
συνέχεια και καταγωνή, που 
κινδυνεύει από τόσους εχθρούς 
σήμερα. Γί αυτά όμως, άλλοτε.

αποδυθεί, καθώς και για 
πείνα και τη δυστυχία 
πλήττει τα δυο τρίτα του 
.θυσιμού της γης...

Μ

την 
που 
πλη

«ΣΗΜΕΡίΟΝ των υδάτων α 
γι'άζεται. η: φύσις...» λίέέι ένα 
δοξαστικό των Φόιτων, γιατί 
με το Βάφτισμα συμμετέχει
και 
μοί 
στο 
του

η Θάλασσα καν οι ποσα- 
και ρι λίμινες .και οι βρύσες 
μιυστήριο της Επιφάνειας 
Κυρίου. Και είναι όντως

γραφική και θεαματική η τελέ 
τουργία της κα'ταβΰσεως του 
Τίμιου Σταυρού που αντιπροσω 
πεύει τον εν Ιορδάνη βαπτιζό 
μενον Ιησού.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ μάλιστα 
η εορτή των Θεοφανείων στα 
χρόνια της Τουρκακιρατίας γι

ΠΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ηι στήλη εύ- 
χέται στους Φώτηδες και στις 
ΦωτούΙλΙες χρόνιοι πολλά. Κάι 
στους Μεγάλους που κρατούν 
την τύχη του κόσμου στα χέ 
ρία τους .και την παίζουν σαν 
μπάλλα στο μπάσΜετ, καλή 
φώτιση...

Κωστής Φραγκούλης

Ο ΓΚΑΝΤΙ

ΘΑ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕΙ

ΠΑ ΤΗΝ ΥΦΕΣΗ

Ν.ΆΕΑ'ΧΙ 5 (ΑιΠΙΒ—ΓΕΡίΜ. 
.IDPAKT.Jf— Ο Ινδός πρωβυ- 
πούριγός ΡάτζίΙβ Πκάντίι. διαβε 
βαίωσε σήμερα τους ηιγέτ,ες 
των υπερδυνάμειων για την α 
πόφαση, της. κυβέρνησης του 
να παίξει τοι ρόλο του μεσολα 
βήτή ανάμεσα στους συνασπι­
σμούς . .και να αγωνιστεί για 
την παγκόσμια ειρήνη.

Η I. EM)» MIEIWZEI
— Η κ. Ριρίκα Λογιάδου κατέ 

Θεσε στα γραφεία μας δρχ. 20. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Ιωάννσυ Λογιάδου Φαρμακοποι 
ού με τη συμπλήρωση 6 χρόνων 
από του θανάτου του όπως δια 
τεθούν: 1) δρχ. 5.000 υπέρ των 
συσσιτίων Αγ. Τριάδας, 2) δρχ. 
5.000 υπέρ του Ι.Ν. Αναλήψεως 
Ηρακλείου, 3) δρχ. 5.000 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγιος 
Ιωάννης ο· Ελεήμων, 4) δρχ. 5. 
000 υπέρ της Στέγης ο Καλός Σία 
μαρείτης.

— Η Οικογ. Εμμαν. Αποστολί 
δη κατέθεσε στα γραφείο μας 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Βίκης Τσα 
γκοράκη υπέρ του Κέντρου Νεό 
τητος Αγ. Τίτου.

Η Ελάδαι είδικόΤείρια με μια 
οικονομία «ανοικτή», εξαρτη­
μένη και τοπόθειτιηιμένη στον 
κοινώνιίκοποίλιτακό χάρτη της 
περιφέρειας του Καπιταλισμού 
ήταν επόίμένο να δέχιθεί και να 
υποσΐεί τις σίυνέπειες της διίε 
θνοός κρίίσης.

ιΗ υψηλή' ανεργία και η μ« 
γάλή υιπκιπασχόληιση, ,που παραι 
τηρήθηκε σίτην Ελλάδα: τα χρό 
via μετά τον πόί.ιεμο υποχώρη· 
σαν στις αρχές της ΙΟετίας 
του 1960, με αποτέλεσμα η α 
νεριγίαι μέχρι το 1979 να ,μήν 
εΓίΥαι ένα σημαντικό κοινωνν 
κό ΛρόΙβλημα εκτός φυσικά με

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τετάρτην 9ην Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελόύ 

με εις Άν. Κων)νον (Νεκροταφείον) 40θήμερον μνημόσυνον
για 
ικαι

ικα ι

την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου 
αδελφού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα-

ραστούν.
Η σύζυγος: Σύλβια Αποστ. Κατεχάκη.
Οι αδελφοί: Ανδρέας και Λουίζα Καλσκαιιρινού, Αλφρέδος 
και Μαγδαληνή Κόρπη.
Τα ανήψια.

10 [OfϋΜΙ# ΜΕ ΤΟΝΠΪΡΑΜΟ
Καί εκφράζει

ΜΌΣΧΑ (ΑΠΕ — Γαλλ. Πρακ. 
ιΡώυτερ) — Η Σοβ. Ένωση ανα 
φέρθηκε σήμερια για πρώτη φο 
ρά στο επεισόδιο της 28ης Δεκεμ 
βρίου, στη διάρκεια του οποίου 
ένας Σοβιετικός πύραυλος τύπου 
«Κρουζ» παραβίασε τον εναέριο 
χώρο της Νορβηγίας και της Φι 
λανδίας πριν πέσει στη Φιλανδία.

Σε τηλεγράφημα τριών παρα 
γράφων το επίσημο Σόβ. Πραικιτο 
ρε-ίο «Τας» αναγνώρισε ότι ένας 
Σοβιετικός πύραυλος χωρίς γάμω 
ση παρεξέκλινε από την πορεία 
του στις 28 Δεκεμβρίου στην πε 
ριοχή της Νορβηγίας και της Φι

τή... λύπη της
λανδίας 
η Σοβ. 
πη της 
τημένο

και αναφέρει επίσης ότι 
Ένωση εξέφρασε τη λύ 
γι’ αυτό το μη προμελε 
επεισόδιο.

Σύμφωνα με την εκδοχή του 
«Τας» επρόικειτο· για έναν «στόχο; 
κρουζ» ο.οποίος «παιριέικλεινιε από 
την τροχιά του στην διάρκεια 
ασκήόέων, λόγω υλικών άτελει 
ών».

«Δεν .αποκλείέται να πέταξε πά 
νω από ένα τμήμα του εδάφους 
της Νορβηγίας και να το εγκιατέ 
λ'ειψε προς την. κατεύθυνση της 
Φιλανδίας» αναφέρει το Σοβιέτ. 
Πρακτορείο.'

Αρμόνια 
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333
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.uivuviuJ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ί ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορηγ των (θεοφανύϊ, 

’ ων δεν εορτάζουν:
— Η δις Φιφίκα Καιτελάκη, 
οδοντίατρος.

— Η δις Φωφώ Χατζάκη λόγώ! 
ταξιδιού.

— Η Κ. Φ ωφώ' Αγγελάκη
— Ο κ. Φώτης Ξειδιανάκης
— Ο κ*. Ιορδάνης Δατσέρηι ι
ατρός
— Η κ. Φωφώ Χρυσάκη
— Η κ. Φωφώ Αργυρού
— Η κ. Φωτεινή Σαραντίδη
— Η κ. Φωφώ Ζαχ. Παρασύιχηι

ΑΙΙΟΛΛίϊΝ:ι
Σοάπεργκέρλ
ΑΣΓΟΡΙΑ
Η πόλη ποτέ δεν κοιμάται
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΑΑΚ
Κάποτε στην Αμερική
ΚΡΟΝΟΣ (χηιαρινά«> 
'Οταν οι ρόδιες χορεύουν 
ΟΝΜΥΧ
Ο νταιβατζής της Ομόνοιας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Βασικά καλησπέρα σας
ΣΙΝΒ ΝΤΤΛ1M1W
Απαλό χάδι
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικη ταινία

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΔΗΛΩΣΙΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΚΑΙ ΑΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
Της εν Μάλια Π'αδιάιδος ε- 

δρεύούσιης Α.Ε. υπό την επω­
νυμίαν «ΜΆΤΘΑΙΑΚιΗ Α.Ε.» 
Τουριστικοί, Ξεναδαχειακαί ε- 
πιχριμήρΙεις νομήιιως υκιπροσω 
παύμένης.

Πρατ ιθημιένη' να συνάψω εφ’ 
άπαξ ή κατ' επανάληψιν έν ή 
πλείονα ενυπόθηκα δάνεια πα 
ρά της Είθνικής Κτηματικής
Τμαπέζης της 
τον σκοπόν

Αύριο εορτή του Αίγιου Ι«> 
άννου δεν εαρτάζουν:
— Ο κ. Γιάννης Βτρατάκιις, ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
διικη,-γόροις 
— Ο κ. 
— θ' κ. I 
ιατρός 
— Ο κ.

Γιάννης
Ιωάννης

Κληρονόμοις
Μάνουσάκης

Ιωάννης Τζωρτπζίάκης,
αρχίμιοιιΧΗϊκός Λήμοι , .
— Η κ. Βρεττάκηι— Παπαιδάιίη! 
Ιωάννα

6-1-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κεφα’/ΛίγιάνΜη Ελ. αΔ 1'821
Ανοικτά από 08.00—24Ό0 
Τσφτάκη Χριοτ. Πλ. Κορνκι-

Ο κ. Ιωάννης Παίτχϊδάκηι;
Τεχν. Εκπίσης
— Ο κ. Ιωάννης Αλικιιώτης
— Ο κ. Γιάννης Φροηκάκης, 
υπομηχανικός ■
—· Ο κ. Ιωάννη ςΑλεξάκης, 
σύνΤαξ. δάσκαλος.
— Η κ. Ειίχι Βασιλειάδη για 
τον σύζυγό της Γιάννη.

ρου
Ανοικτά οπή 
Μοσχαπιδ'άκη 
οναμικού 
Μτηερνιδάκης 
ατόμου 
Ανοικτά από

08.00—20.30
Δέισιπ. Πλ. ¥γ©-

Κων. Λ. Χιρίι»»

08.00—22.00

-— Ο κ. Ιωάννης 
Γεωπόνος
— Ο κ. Ιωάννης

Χαράάκης,

Καστρινο
γιάννής, συν)χος δικηγόρος 
— Ο Κ. Ιωάννης Ορφανός, ια 
τιράϊς, λόγω απουσίας.
— Ο κ. Ιωμννης Αντζιόπούλος
—· Ο κ. Ιωάννης Μουτσόπου 
λος
— θ' κ. Ιωάννης Μείταζάς
— Η κ. Ρένα ΔασκαλάΚη, ε- 
ιμΜόρσυ για τον σύζυγό της 
Γιάννη,
— Ο κ. Κουκουράκης Ιωάνι ης 
Ορίθοπιεδικιός
— Ο κ. Μίεσσαριτάκης Ιφάν- 
νης, ιατρός
— Ο κ. Γιάννης Κυταλαγαρια 
νός, φαρμακοποιός
— Η κ. Ιωάννα Πορταλάκη
— θ' κ. Ιωάννης Αν. Κορνά- 
,ρος, έμπορος.
— Ο κ. Ιωάννης Σουσάρης
— Ο κ. Γιάννης Ανδρουλιδά.
κης Διευθυντής Κοινωνικής 
Πρόνοιας
— Ο κ. Γιάννης Πέδιώτης, λθ| 
χαιίτμπορος

Καρέλλη Ευαγή·· ο®· Κοζάνη 
7-1-1985

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Τήρω- 
νυμάκη
Ανοικτά αιπό 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαμπράκη! —θΒοόωρϋΰου 
Λ- Κ«λ«αΓΐρινού (Καμαράκι) 
ΑνοΛΚΤά «TO OS.OOi—20.30 
(ϊιτραβάκη — Σεργϊ&υ Ιωάννα 
Πλ. Κορνάρου 
Σμαργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτά αοοό 08.00—22.00 
Λύόάκης Γαώριγ· Πλ. Νικίηφ. 
Φωκά
Διρμερεύουσες και διανυκτερει» 
αυαες κλινικές ΙΚΛ.

6-1-1985

— Η κ.
— Ο κ. 
ιάτρός
— ο «

Ιωάννα Κ. Σαρρή
Ιωάννης Κοομαδάκης

Ιωάννης
κης ιατρός, λόγω

ΣνγιΚΕλλώ· 
πένθους

— Ο 
κης 
— Ο 
— Ο

κ.

1«.
I».

συν)χος 
— Ο κ.

Ιωάννης Εμιμ. Βασινά

Ιωάννης 
Ιωάννης 

Α,ΤΕ.
Ιωάννης

Κρασανάκης
Ταρουδάικης,

και η κ. Τα»
άννα ΒαΓι'λάκη.
— Η κ. Νιτσα Γνιωτάκη για I 
την κόρη: της Ιωάννα
—· ΟΙ κ. Ιωάννης Μανδαλάκης !
— Ο κ. Γιάννης Ρσγόάκης τάη 
ματάρχης Νομαρχίας
— Ο κ. Γιάννης Λραικουλάκης j 
Δ)ντής ΕΓΣΗ λόγω πένθσι,ς ί 
— θ' κ. Διαικοιιμάκης Ιωάννης ι
,υπάλληίλος ΟΤΕ.

— Ο κ. Ιωάν. Καζινιεράικης, ■ 
υπάλληλος ΔΕΗ
— Ο κ. Ιωάννης ΙΒαιοαίδάκΐ'ς, 
δικήίγόρος
— Ο κ. Γιάννης Ιατράκης
— II κ. Μαρία 1. Κούροι«πώ 
κηι, για τον σύζυγό της Ιωάν
νηι, λόγο» 
— Ο κ. 
,κιης.

— Ηκ. 
οδωράκη.

αιΛουσίας.
Ιωάννης Πανταησσά-

Ιωάννα Πολιτάκη - θε

— Ο κ. 
— Η κ. 
για: τον 
— Ο κ.

Ιωάννης Ξανθάκης 
Χρυσσύλα Σταματιάκη 
σύζυγό της Ιωάννη.
Ιωάννης Μαυροφόρος,

ιστ ρός-—καρδιόλόγιος.
ΘΑ ΛΕΧΘΟΥΝ

■—< Η κ. Ελόυθυρία Πάπυράκη 
ψ'ΐιχιάτρου, θα Λεχθεί μόνο 
στις 7-1-8l5 για τον σύζυγό τηκ 
Ιωάννη.
— Η κ. Ευατγιγιελία ΠαπιΔάκηι 
θφ δεχθεί μόνο στις 7 Ιανουβ 
μίου για τον σύζυγό της Γιάν 
«I.
— Η κ. Μαιίρη ΒωσιΛάκη θκ 
δόΐχίΕί γιοι τον σύζυγό της Γιάν 
νη Βασιλάκη διευθίΛπή του Β'
(ΥποκαταισίΒήιμαΤος 
■Κλίείου μόνο αίας 
(Αριάδνης 7).
—' Η κ. Μίαιριίίκα

ΑΤΕ Ηρο
7 Tovouaipiow

Τσαλιμη, ifa
δεχιθε ίγια τον σύζαγ» της Γιάν. 
νη μόνο στις 7 Ιανουάριου.
— Η κ. Ελένη 'Νύκταρηι θα δβ 
χθεί για την γιορτή του άνδιχι 
της και συγχαρητήρια για τον 
γάμο του γιού τους στις 7, 8 
και 9 του μηνός.
— Οι Γιάννης και Ντέορ]' 3ε 
νικάκη: θα γιορτάσουν Κύρια 
■κή και Δεύτερα 6—7 του μη 
νός.

Η κ. Καϊτη Πατερόκη θα δε­
χθεί γιο την εορτή του συζύγαθ 
της Ιωάννη, μόνο στις 7 lovaU 
αρϊου.

^ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Γεώργιος Ζερβάκης 
αρχιτ. Μή^νικός

Λίκηιγιάρος 
αιρρ«!|Ι<.,>νιάιστηικ1αν.

©ρριμά συγχαρη.τήιρια.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατρο*

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—26

Ιπποκράτειο Παθ)κά
Θερ. 1ΚΑ Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)ικΙά
Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)ικά

'Αγ. Χαρά/Λίμπος Νευρ)Κ«
Άγ. Ιωάννης Οφθ)κά

7-1-1985
Γαληνός Παθ)κά
Βενιζέλειο Χειρβικιά
Ι.ππακράυειο Οιριθ)κά
Αάκληριιίχ» Καρδ)κ«
ίπποκράτειο ιθυρ,)ικά
ΑΙΥ. Χαράλαμπος ΝευρΟκώ

ίΜίαρίκ'άκη Οφθ)κώ
Είφημεριεύοντες γιατροί 
Κοησαύλης Αντ. Παβ. οδ’. Μάυ 
ρολίένιης 19 τηλι 289714 
'Κόκορηι—ιΠαπαδάκη, Ελ. Παιιδ. 
Θερίσου 27 τηλ. 2436196 
Μαυροφόρος Ιωάν1. Καρό. Ζω' 
γράφαυ 13 τηλ. 283655 
Μαράκης Γειώριγ. Μάΐάυτ.,— 
Γυν. Κα,τεχ'άκη 3 τηλ 2181218176 
'Πίείτρίίδης Γεώργ. Χειρ. Λημο 
KpoErtto: —Μήλιαράικη 1 Τηλ· 
221511197.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΪ

6-1-1985
Λιημερεύοντα

Ζαφ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
1 Πβν. ΜωρκιιΤ'της Λ. Ικαρου 

Λημ. Σταύρουλάκηε Λ. Ικά­
ρου
I1. Ριτσάτος Λ. 62 Μυ ρτύρω ν
Ρδ· Παιβάκης Λ. 
ρων
Κων. Μιπερδιάκης
■τύρων
Βασ. Γιαννούδης

62 Μάρπ>-

Λ. 62 Mlap

Λ. Κνωσού
2t. Τζίκας Λ. Κνωσού
Ελ. Κουκουράκη Α. Κνοίσοϋ
Κων.
Εμμ·. 
λες

Βιστάκης Γάζι 
)ύκαμπα8μοτώκης ΙΤατέλ-

ΔιανυκΤΕρευοντα
Ιωάν. Κοπιδάκης Λ. 62 Map 
τύρων
Δημ Γιόμελος Λ. Πλαστήρια 
Παρ. ΧειμωνίΤης Λ. Πάπα να- 
στασίου

7-1-W85
Γ. Τραύλινός Λ. 62 Μαιρτύ-
ρων 
Κων. 
Κων.

Ν.

Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Συρμός Λ. Κνωοοίι

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

6-1-1985
Κιαουλιάς οό. Μιλάτσυ

Αλ. Δανδαίλη ςΑ. Δημοκρατίας " 
7-1-1935

Παπαδάκης —Χαμαλάκης Γιό 
φιγρο
Γιώρ. Μωρα’ΐ'της Λ. Ικάρου ί

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

!—25

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΎΧΙΟΣ

Κλητικός Ψυχολόγος 
ΠΤυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε- 
β·ύ.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείφ). Τηλ. 286-314.

Κυριακή 6 Ιανουάριου 1985 
ΕΡΤ 1

10.30 Βυζαντινοί εκκλησιαστικοί 
ύμνοι των θεοφανείων

11.00 Τελετή Αγιασμού
111.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1'2.00 Περιπέτειιες στα Ιμαλάια
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Δημοτικό τραγούδι
2.ΓΙ5 Ειδήσεις
2.30 Με ορθάνοιχτα χαρτιά 

εδώ κι εφέτος...
4.20 Χιλιοποδαιρούσα
5.00 θεατρικοί διάλογοι
5.20 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ορχήστρα δωματίου
7.25 Ντοικιιμιαντέρ
8.05 Χρυσός νοικοκύρης
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φική βραδιά
112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
11.00 Αγιασμός Υδάτων
11.45 Παιδική ταινία

1.00 Παραδοσιακή 'μουσική
Ι2.00 Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία
4.30 Διάλεξε το επάγγελμά σου
7.30 ΝΤικ Τέρπιν
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μιυστική κοιλάδα
7.00 Εξερευνήσεις
8.00 Μ.Α.Σ.
8.35 Αθλητικές εικόνες
9,30 Ειδήσεις

10.05 Αλέξιος Καλλέργης
10.50 Η βασιλική παράσταση 

αττό το Λονδίνο
12.00 Ειδήισεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 6-1-85 
05,55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτό
ΤΤ.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.00 Δίκτυο

Ελλάδας προς 
arrow ε,ρα τώσίεως

• ΤΟ Σάββατο 12 Ιανφυαριίου στις 8,30' το βράδυ, στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς», ο Σύλλο­
γος Μικρασιατών Κρήτης «Ο Αγιος Πολύκαρπος» διοργανώνει μουσικοχορευτικη βραδιά, 

συνεστίαση και κοπή της βοσιλόπιττας. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεχτές μέχρι το 
βράδυ της 10ης Ιανουαρίομ, στο γραφείο του Συλλόγου, στο «Σπίτι της Αγάπης» του Μη- 
τροπολιτικού Ναού ταυ Αγίαο Μηνά.

• ΣΧΕΓ1Κ.Α με το ΓΙΟ Ι ■ 
NT ΣΥΣΤΕΜ στο έντυπο· που 
ιμμιραισ» στους οδηγούς 
χαία Ηρακλείου', αναφέ 
τα εξής:

Η Τροχαία Ηρακλείου σας 
ικάθαδηιγιεί και σας γνωιριζρι 
τις παραβάσεις που επισύρουν 
(Ισθμούς (πόντους) με βάση ό, 
τι πιροβλιέπει το Σ.ΕΣΛ (ΉΟ 
ΙΝΤ ΣΥΣΤΕΜ).

Α. Επιβάλλονται 5 βαθμοί 
— Στην παιχήίίαση διαγραιμμι 
σεων οδών
— Στην υπέρβαση ταυ.· ορίου 
ταχύτηΐτος
— στην πωρα|1ία>ση της προτε 
ραιότητας
— στην αντικανονική κίνηση 
σε αυτοκινηφίιδριοιμαυς και δρό 
ιμοίυς ταχείας κσκλοφορίπς
— στο αντικανονικό προσ»:-

ση. απαγορειμένων ηχητικών 
οργάνων
— σφην αδικαιολόγητη: κίνηση 
π|»? τα πίσω.

Προσέξετε τις παραπάνω ο 
άηγίες. Είναι ο μόνο ςτρόπος 
για να μην... κερδίσετε...βαθ­
μούς. Ωστόσο είναι μια περί­
πτωση, που χωρίς να κερδίσε 
τε, σίγουρα; δεν θα βγείτε χα 

■ μένοτ!
• (Μ μαθήτριες Μαρία 
Γίαπυράκη, Μαιριλύ Μαρή 
και Άννα Φεριετζάκη: —δι 
αβάζω στη στήλη δωρβές 
της «ιΠατρΗδας» —συιγικέν 
τρωσαν 6000 δρχ. από τα 
κϊύχινπα και ta έδωσαν σε 
'Φιλανθρωπικά Ιδρύματα. 
Μια ακτίνα φοττός στην ο 
λοσκότειίΜηι εποχή μας. Συ

γχαρητήιρια παιώιά και μα
κάρι το, πιαράδίβιγμά σας 
να το μιμηθούν όλοι —μι 

itcpail ικαι μεγάλοι'— για να έ
Χόμ® ένα κόσμο ανθρώπι­
νο.

• ΚΑΙ το 
στήλης:

Ένας μικ,ρός

ανέκδοτο της

Οαιιμιάζει σ>το
Μούσείίο τον Λούβρου, το ά- 
γιαιλιτα της Αφροδίτης. Ώακρνι 

ΐκά, βΛέττο,ντας ένα φύλακα, το 
βάζρι στα πόδια.

— Γιατί τρόχοις έτσι 
τον ρωτάκι απορημένος

— Γιατί απιωισ'δήπχ»τε

μικρέ;
αυτός.

θά
γατ® ότι εγώ' τηις έσπασα το 
χέρια.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ρασμα 
— σ*την 
στο δρόμο 
— στη μηι 
τος αμέσου

αντικανονική βάοη

διευκόλυνση σχήμα 
ανάγκης

— στη παραβίαση κόκκινου 
χρώματος στα φανάρια ή σήι 
ιματος Τροχονόμου
— στην παραβίαση ρυθμιόπι- 
κών πινακίδων (εκτός των πι 
νακίδων σταΟμεύσεως).

Β. Επιβάλλονται 4 βαθμοί 
— στους επικίνδυνους ελι- 
•γίμούς και στη μη χρησιμαπαίη 
ηίση δεικτών κατευθύνσεως 
(φλας)
— σίτην αντΊίκανόνιΚή συμίτειρι 
φορά στους πεζούς
— στην αντικανονική αλλαηή 
ε ατευθύ νσεως

ί
Ι***·*Λ»νΜ**Λ*»«~*<**<ΛΛΑΛίΐν

«ΜΑΝΟΣ » |
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ?

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας. 

Δέχεται καθ’ εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225813

. «μ<μ«*ι· "ΠΑΤΡΙί^ 
UlMTHtlA . AIcve rHtif 
4 ΑΛΤ. Μ ν·<>Μι · τκε 
οδός Λάιατα 7

**·Ι1Τ*Μ«ΗΟ1 ΤΥΠΟΓ*Α*«Ι·Υ 
, *ΜΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΑ

ΟΛΟ» Μ·ΛΙ»Ταν Ι·

' UFAKAeiOH · «ΚΗΤΗ*

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό' Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ι'διωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

Γ. Επιβάλλονται 3 βαθμοί
— στην αντικανονική; θέση, 
στα δρόμο.
— στην παραβίασή του κίτρι­
νου στα φανάρι»
•— σιτην αντικανονική συμπερι 
φορά ταυ οδηγού
— στην μη; ρύθμιση' της ταχύ 
τητας ανάλογα με τις Λριοΐά 
σεις και τη μη τήρηση αποσπά 
σεως ασφαλείας
— στη: μηι διευκόλυνση, σχήμα 
τος δημοσίων συγικοινωνιών 
— στην αντικανονική μεταφο 
ρά επιβατών
— στον αντικανονικό φωτισμό 
αυτοκινήτου
—· στην αντικανονική' χρήση; 
φώτων
— στην παραβίαση των &ιδι-
<κών κανόνων για τους μοτοσι, 
κλεττιστές
— όταν ο οδηγός δεν έχει μα 
ζί του. τα τραβλεπόμκνα υγ- 
γ,ραφα
— στην περίπτωση μηι χρήσιμο 
ποίησης βοηθητικών οργάινων

Δ. Επιβάλλονται 2 βαθμοί
— στην αδικ,αιολ&γή'τη χρήίση 
ηχητικών οργάνων ή: στη χρή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 7 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του χωριού Αχλάδα ετήσιο μνημο 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα στοών.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κληρονόμου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Εμμανουήλ.
Η μητέρα: Ελένη Κληρονόμου.
Οι αδελφοί, αι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 7 Ιανουάριου 1985 στις 8,30 ΤΟ πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

του εις Μάλια Πεδιιάδός κατα 
σκουαζομένω. ξενοδοχείου και 
να παραχωρήσωαυτή προςααφά 
λεία των δανείων τούτων το δι 
καίωμα εγγραφής πρώτης ή 
πλ^ιόνων επομένων κατά τάξιν 
ύποθηκών παραχωρουμένων δι 
αδοχικώς επί του κατωτέρω πε 
ριγραφαμιενου ακινήτου Κτήμα 
τός μου ήτοι:

ιΕπί ενός οικοπέδου μετά 
των χτισμάτων κειμένου ®ν τηι 
κτηματική περιφερεία της Κοι 
νότητας Μαλίων Πέδιάδος, Ει 
,ρηνοδιικείουι Ηρακλόΐου και Υ 
παθηκαφυλακείαυ .Χερσονήσου 
εις θέσιν «ισύνερο Γραμπέλ- 
λες» εκπάσεως μέτρων τετρα­
γωνικών δύο χιλιάδων οκτακο 
σίων ενενήΐκ&ντα τριών και ε 
■βδομήκαντα δύο τετραγωνικών 
εκατοστών (2.'893,72), ή όσης 
εκτάσεως αν είναι πλέον ή έ 
λαττον εν τοις όροις αυτού, 
σύνορευομένου γύρωθεν βοιρεί, 
ως με Κοινοτικήν οδόν, νόΑ- ' 
ως με ιβίΰκτησία Εμιμ. Γ. Βλα 
στού και κληρονόμων Μιχ. 
Μάνιούδη, ανατολικώς με κοι 
νοτίκήν διάβασιν πλάτους 1,50 
και; πέραν αυτής με ιδιοκτησία» 
Μαντωνανάκηι, δυτικόις ,με ίδιοι 
κτήσία Εμμαν. Κατσούλη, ως 

[ τό ακίνητον τούτο εμφάίνηταιι 
και αποΤυπαύται εις το από· .5- 

1 111-11979 τοπόιγραφικόν διάγραμ 
ι ιμα του πολιτικού Μηχανικού 
ί Μιχαήλ Βλαστού ,υπό τα στοι 
ί χεία Α, Β, Γ, Δ, Ε, Ζ, Η, Α 
( συννημένσυ εις το κάτώθι συμ 
' βάλανον επι του οποίου οικοπέ 
, δου οικοδοιμείται ΞενοδΌχέίο 
Γ Γ τάξεως το οποίο ευρίσκέται 
[ κίς το τελικό στάδιον καται- 
ί σκευής. Το όλο κτίριο περιλα 
, ιμβάνει α) υπόγειο με κοινό- 
; χρηστούς χώρους WC και απο 

θήκες β) ισόγειο που περιλαμ 
,βαΜει πέντε δωμάτια, υποδοχή', 
σαλόνι, τραιπίεζαρία, λογιστήριο 
και κουζίνα και γ) Α’ όροφο 
που περιλαμβάνει 11 δωμάίτια 
λινόθήκηι και οφφίς.

Διακηρύττω ότι του κτήμα 
τος τούτου; τυγχάνω αποκλει- 
στιίκή κυρία, νομκύς και κάτο 
χός περί,ήλθε δε τούτο εις sue 
λόγω εισφοράς τούτου υπό της 
Ζαχαρένιας σύζ. Ιωάννου Mb 
πθαιάκη, το γένος Εμμ. Βλα- 

j στού δυνάμει του υπ’ αριθ. 1*14 
)'2Γ-1!1;-84 καταστατικού συμβο 
λαιίίοιυ συστάσεως Α.Ε'. της 
σ,ιμβ) φου Χερσονήσού Ευαγγε 
λίας Πετράκη, νομίιμως μείται 
γεγραιμμένου εις τα βιβλία ιμέ

ΐαγραφών τοο Υπαθηκοφυλία- 
κειου Χερσονήσου και δηιμοσι 
εύθεντος εις το υπ αριθ. 3248's 
) 29-1-84 τεύχος Φ.Ε.Κ. Την 
κυριότητα ταυ οικοπέδου τού 
του απέκτησε η εισφέρουσα δυ 
νάμει ταυ υπ' αριθ. 4.966) 11-10 
-79 συμβολαίου του συμβ)φου 
Χερσονήσου Γεωργίου Σαββά- 
κηι μεταγραφέντος εν τοις οι- 
κείοις βιβλίοις του Υπαθήκοφυ 
λακ'εϊου Χερσονήσου εν τάμω 
487 ϋπ' αύξοντα αριθ. μετατγρα 
φής 57.699 υκ δωρεάς εν ζωή 
παρά των γονέων της Εμμ. Κ. 
Βλαότού και Ηλιεικτρας συζ. 
Εμμ. Βλαστού το γένος ΊΙαύ- 
λου Ζαχαριάδη, κατοίκων Μα
Μων ιοερίιήιλιΗε δε τούτύο εις
iusv τον πρώτον Βμιμ. Κ. Βλα
στόν, και κατά το ήμισυ; 
ιτοό το ανατοίλιικό μέρος, 
γοράς δυνάμει των απ' 
1'13).1949 συμβολαίου του 
νάδικούντος Γραμιμάτιέως

πίειρί- 
εξ. a 
αριιθ. 
Ειρη 
Χβρ

σονήσου Ιωάννσυ Σιγανού ,με 
ταγεγραμμένου εις τα αυτά ως 
όνοι βιβλία μεταγραφών εις τό 
μον 70 και υπ’ αύξΙ. αριθ. 39863 
Και του υπ αριθ. 1'9021)11956 πω, 
λητηρίου συμβολαίου του συ 
ιμβάλαιιογράφαυ Χερσονήσου 
Γεωργίου Κοζύρη μετα,γεγιραιμ- 
μένου εις τα αυτά ως άνωι βι 
βλίά μεταγραφών εις τόμον 73 
και υπ:' αύξοντα αριθμόν μιάτα 
γραφής 437'23' εις δε την δεύ 
τέραν Ηλεκτρα σύζ. Εμμ· Βλα 
στού το γένος Παύλου Ζαχαρ. 
άδη καν κατά το ήμ,ισυ (Ι)^ 
περίπου τα δυτικόν τμήμα του 
όλου ακινήτου διατύπου δωρε­
άς γενομένης εις αυτήν παρά 
των γονέων της προ τεσόαιρα 
κούταετίας περίπου και δια συ 
νεχούς έκτοίτε μέχρι σήμερον 
ανίεπιλήιππου και αδιαταράκτοί; 
νομής και κατοχής διάνοιας κυ 
ρίού καν καλή τη πίστει και 
κατ' ακολουθίαν με όλα τα ηρο 
σόντα της τακτικής Και ύκτά- 
κταυ χρησικτησίας των άτινα 
έν αρχή; της παρούσης μου εΚ 
θέτω, αποτελούν σήμερα έν ε 
viafov ακίνητον και συνέχον 
ται μεταξύ των ,μ® παν ότι επ’ 
αυτών βρίσκεται τυγχάνω; απο 
κλειστική κυρία Και κάτοχος 
και νοιμεύς και πρσάκαλούμέν 
πάντα έχονίτα ή αξιούνΤΙα οιο 
νδήποτε εμπράγματο δικαίαγμα 
ή. νομήν επί του άνω ενιαίου 
κτήίματός μόυ, ή οιουδήποιτε 
μερικοτέρου τμήματος αύτού, 
όπως συμφώνως τω άρθρω 2 
παιρ. δι—ε του Νόμου 3743) 
19219 «πήρί των εις την ΕΚΤ 
της Ελλάδος παραχωρορμίένων 
«πόθηικών επί ακινήτων εν 
ταις νέαις χώιραις» γνωστοποι 
ήσεν εμπροΒΙέισμως όπου' οι ως 
άνωι νόμος ο-ρϊζει τα τυχόν 8® 
καιώματα του.

Εν Ηρακλείώι τη 4-1-85
Ο1 πληρεξούσιος δικηγόρος 

Της δηλούσης πρασκάλούσης 
και διακήρυσσούσης

Μανώλης Ν. Δρακωνάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δεύτερα 7 Ιανουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του προσφι 
λούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στο Καστέλλι Φουρνής Μεραμβέλλου. 
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγός: Μαρία Κόμη - Αρναουτακη.
Ο υιός: Ιωάννης Κ. Αρναουτάκης.
Τα εγγόνια: Κωστής και Μαρία Αρναουτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

χ « ΑΠΟΛΛΩΝ »
Οι δημιουργοί του σούπερμαν παρουσιάζουν 

τη μεγάλη περιπέτεια
ΣΟΥΠΕΡΓΚΕΡΛ

Ελεν Σλάτερ, Φαίη Νταναγουαίη

«Κ Ρ Ο Ν Ο Σ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα
Ροκ μιούζικαλ από τον Γιάννη Δαλιανίδη.

ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ
Κατάλληλο — Α’ προβολή 

Πρωταγωνιστούν: Σταμ. Γορδέλης, Βάσια Παναγοπούλου.
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Η ΠΟΛΗ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΚΟΙΜΑΤΑΙ
Με τον Χρήστο Καλαβρούξο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 28320·

Απογευμ. 5,40 — Βραδυνή 9,30 μ.μ.
ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

Η ταινία της χρονιάς, με τον Ράμπερτ Ντε Νίρο

«ΟΡ0ΕΑΣ» 
Ωρα έναρξης 4

Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ
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«KRETADRIVE ΙΝ»
Κιν)φο< Αυτοαινήτων — Κοοάνη Χάνι 

Έναρξη 7 μ.ιμ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
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« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

ΒΑΣΙΚΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ
Με τον Στάθη Ψάλτη

„ «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙμ

Έναρξη ώρα 7
ΑΠΑΛΟ ΧΑΔΙ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΦΡΑΓΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Φραγκάικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία Φραγκάκη, Ιάκωβος και Χα 
ρρύλα Φραγκάικη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 7-1-85 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
ονοπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου ιμας

ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραφτούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λασηθιωτάκη.
Το παιδί: Γιώργος Λασηθιιωτάκης
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Ζωγραφάκη.
Ο ανηψιός: Γιώργος Λασηθιωτάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 7 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ΕΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για· την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, θυγατέρας και αδελφής

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Δέσποινα Καφούση, Δημήτριος και 
Στέλλα Κουτσο υδάκη.
Η μητέρα: Αναστασία Λιάκουρη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Μαρία Λιάκουρη, Στέλιος και Μι 
μίκα Κατσαλή, Εμμανουήλ και Ειρήνη Μσθιουδάκη, Λου­
κάς και Αγγελική Αυγουστάκη, Εμμανουήλ και Φωτεινή Πέ 
ρου·

Του Επαναληπτικού Προγράμμα­
τος Πλειστηριαομού Ακινήτου 
αριθμ. 125)1984 του Δικαστικού 
Επιμελητή του Πρωτοδικείου Η- 

: ρακλείου Γεωργίου Νταούτη. 
ι Στις 20 Ιανουάριου 1985 ημέ- 
! ρια Κυριακή και ώρα 10—12 π.μ. 
: στη Συμβολαιογράφο Αρχανών

Τεμένους κ. Αικατερίνη Αλιεξοπού 
λου - Γούναρη στο Γραφείο της 
στις Αρχάνες Τεμένους με sniomu1 
ση του Γεωργίου I. Βασιλάκη. α 
σφαλιστή, κατοίκου Ηρακλείου', 
θα εκτεθεί σε δημόσι ο1 αναγκαστι 
κό πλειστηριασμό το ακίνητο 
που περί γράφεται παρακάτω ίδιο 
ικτησίας του οφειλέτου Δημητρί 
ου I. Κουτσυλάκη, επιπλοπο'ιού, 
κατοίκου Αρχανών Τεμένους. Το· 
1)2 εξ αδιαιρέτου' ενός ακινήτου 
στη θέσι «Κερατίδι» κτηματικής 
περ'ίφερείας Άνω Αρχανών Τεμέ 
νους με έκταση 3.737.50 τ.μ. μέ 
σα στο οποίο έχουν φυτευθεί ε- 
λσιόδενδρα. Το ακίνητο αυτό συ 
νορεύει βόρεια με δημοτικό δρό 
μον, νότια με Μιχαήλ Πίρωτογε 
ράκη, ανατολικά με Ερααμία Ψα- 
ραδάκη και δυτικά με δρόμον και 
Εμμανουήλ Μουστακάκη. Τίτλος 
Κτήσης το δωρητήριο συμβό­
λαιο της Συμβολαιογράφου Αρ- 
χιανών κ. Αικατερίνης Αλεξοπού- 
λου - Γσύνσρη με αριθμ. 896) 
1979 (αριθμ. μεταγραφής υιπο- 
θηκ. Αρχανών 29124). Τιμή πιρώ 
της προσφοράς για την έναρξιν 
του πλετστηρισσμού ορίζετσι το 
ποσό των 500.000 σύμφωνα με 
την έκθεσιν κατάσχεσις αριθμ. 
1971)1983 του Δικιαστιικού Ειπιμε 
λητή ταυ Πρωτοδικείου Ηρακλεί 
συ Εμμανουήλ Χαιρέτη. Το ακίνη 
τα που εκπλειστηριάζετσι έχει κα 
τασχεθεί αναγκαστικά με 'επίσπευ 
ση της εταιρείας που εδρεύει 
στην Αθήνα με την επωνυμίαν 
«Τράπεζα Κρήτης Α.Ε.», όπως 
φαίνεται από την έκθεσιν κατά- 
σχεσις που αναφέρεται παραπά 
νω. Μετά την κατάσχίεσιν που 
προαναφέρθηκε εκδόθηκε το 
•Πρόγραμμα Πλειστηριασμού α- 
ριθμ. 1974)1983 με ημερομ. πλει 
στηιρ. 20)11)1983 στην ίδια Συμ 
βολαιογράφο. Ο Πλειστηρια- 
σμός αυτός ματαιώθηκε και στη 
συνέχεια εκδόθηκε το πρώτο ε- 
παναΛηπτικό πρόγραμμα πλειστη 
ριαισμού αριθμ. 2013)1984 με η- 
μεραμι. πλειστηριασμού την 1) 
4)19'84. Επειδή δεν έγινεν και πά 
λιν ο πλειιστηριασμός τη χρονο 
λόγιαν που έχει οριστεί συντά­
χθηκε στις 21)6)1984 στην ίδια 
Συμβολαιογράφο το δηλωτικό 
επίσπευσης πλειστηριασμού α- 
,ριθμ. 3102)'21-6-1984. Με το δη 
λωτικό αυτό ο επισπεώδων που 
αναφέρεται παραπάνω κατέθεσε 
στην υπάλληλο του πλειστηρια- 
σμού α) το Α' εκτελεστό σπό- 
γραφο της διαταγής πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου α- 
ριθμ. 1355)1983 β) την έκθεση 
επίδοσης του δικαστικού επιμελή 
τή του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Γεωργίου Νταούτη αριθμ. 686) 
9-12-1983 από την οπαία φαίνε- .

ται ότι έχει κοινοποιηθεί νόμιμα 
ακριβές α ντίγροφον του απογιρά 
φου με επιταγή, με την οποία ο 
οφειλέτης επιτάσσεται να κιατα- 
βάλιει στον επισπεΰδοντα συνολι 
κά 106.650 δραχμές. Με το δη­
λωτικό που προαναφέρθηκε είχε 
ορισθή πλειστηριιιασμός στις 2'9- 
7-119'84 ο οποίος ματαιώθηκε. 
Στις 5-12-1984 συντάχθηκε νέο 
δηλωτικό στην ίδια Συμβολαιο­
γράφο (αριθμ1. 3319)1984) με το 
οποίο ο επιισπιεύδων κατέθεσε τα 
ίδια έγγραφα που αναφέρονται 
παραπάνω και εδήλωσεν ότι επι­
σπεύδει τον πλειστηριασμ'όν και 
ορίζει ημέρα πλειστηριασμού την 
20-1-1985 ημέρα Κυριακή καί ώ­
ραν ΙΌ—12 π.μ. Το δηλωτικό αυ 
τό κοινοποιήθηκε νόμιμα στον ο­
φειλέτη, στην Τράπεζα Κρήτης Α. 
Ε. και στην Υποθηκοφύλακα Αρ­
χανών (αριθμ. έκθεσ. 2640, 263,1, 
2653)1984 αντίστοιχα). Στο α­
κίνητο αυτό υπάρχουν τα εξής 
βάρη 1) Κατάσχεση για το πο­
σό των δρχ. 211.430 υπέρ της 
Τράπεζας Κρήτης Α.Ε. ημερομ. 
εγγραφής 26-9-83 τόμος 2 αριθμ. 
11'6 2) Κατάσχεση για το ποσό 
δρχ. 22.383 υπέρ Δημητρίου Σε 
βαστάκη ημερομ1. εγγραφής 16- 
12-1983 Τόμος 2 αριθμ. 117 3) 
Δηλωτικό επίσπευσης πλειστηρια 
σμού για το ποσό των δρχ. 106. 
650 υπέρ του Γεωργίου' Βαισιλά 
κη ημερομ. εγγραφής 27-6-84 τό 
μας 2 αριθμ. 119 και 4) Δηλωτι­
κό Επίσπευσης πλειστηρΊΐασμσύ 
στις 10-12-1984 τόμος 2 αρθμ. 
123 υπέρ Γεωργίου Βασιλάκη για 
ποσό 106.650 δρχ. Ο πλειστηρια 
σιμός αυτός θα γίνει με βάση την 
τιμή πρώτης προσφοράς τοις με 
τρητοίς και η κοτακ'ύρωσις σ’ αμ 
τό που προσφέρει την μεγαλύτε 
ρη τιμή. Ο τελευταίος υπερθέμα 
τιστής πρέπει να καταβάλει στον 
υπάλληλον του πλειστηριιασμού 
ολόκληρο το εκπλειστηριίασιμα σε 
μετρητό. Προσικσλούνται λοιπόν 
αυτοί που θέλουν να γίνουν αγο 
ρσστές, να έλθουν και να πλειο 
δοτήσουν.

Ηράκλειο 4-1'^1985 
Ο Δικαστικός Επιμελητής 

Γεώργιος Νταούτης

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Xtipoupyof 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
86 τψ. έναντι Παναγίιτσας Μά 
σταμπά ισόγειο, δναμπειρές μ® 
2 προσόψεις οδός ΑεπΛροίου 
36. Τηλ. 225684

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(Ε415) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια· έγγαμος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σκελιετός. 
242711.

(Ζ842)
ΕΛΒΕ1ΙΛΛ

. μονοκατοικία ή 
Τίληροφ. τηλέφ.

1—3 
κομμώτρια -με τε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουίτακίνηπ» επιιβα 
τικό 5θέσιο OPEL RECORD

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (Πα
ναγία Σταυροφόρων). 
235372—3.

(Π760)

Τηλέφ.

τιμή 100.003 δρχ. Εΐ-τόης ζυγα­
ριά αυτόματη, 30 κιλών 50.Q.D0 __
δρχ. Τηλ. 234348 αιπό 8^.07» σημείο της πόλης κοντά στα

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σβ κεντρί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 118 Μετοχές 
τ-ης ΑΝΕΚ. Τηλέφ. 243865—
285812.

(Π848) 1—5
ΠΩΛΕ1ΤΛΙ λυκόσκυλο καθα 
ρόαιμο Γερμανίας 10 μηνών. 
Πληροφ. τηλ. 236091, 237255.

(Π830) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα επί της οδόύ Ανα 
γεννήσεως 19 (Μασταμπα» · 
λέφ. 283404—230577.

(ιΕ42Ι1) 1-'3

,με προϋπηρεσία σε βιίβλία Δ 
ιΚατηγοριαςι γνωρίζουσα 
φαμηχανή. Τηλ. 225871.

(Ζ855)
ΖΗΤΩ 
σάκες

να 
με

ραβδίσω ελιές

γρα-

σηιμι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ'ΐάμέρισιμα όρο­
φος καθαρού εμ|3αδού 145 τ.μ. 
Τηλ. 225131—283271.

(Π867) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καταστηιμα είδη 
δώρων επ ίτης οδού Ζωγράφου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχενρή»Πί τουρι-
στιΚόιν στο δέντρο της 
Τηλ. 241385.

(Π875)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πόλε<ος

1—5 
αυτοκίνητο LX.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεί­
α - Ιατρεία (ειδικά δ-ιαρρυ 
θμ'ΐσμένα) σε καινούργια 
πολυτελή πολυκατοικία 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 
17 (περιοχή Α-γ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 225500-1. 
και 289088 ώρες καταστη

ΖΗΤΩ μεγά/.ο 
αγορά. Πληροφ.

(Ζ854)

μηχανάκι. ΕΙινίσιης
ελαιόφυτο για
τηλ. 223361.

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι

μάτων.
(Ε420) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλοχτένο 
δωμάτιο για ένα ή δυο άτομα 
ιμε κοινή κουζίνα και λουτρό 
για εργαζόμενους. Στην οδό 
Ελλησπόντου αρ. 9 τιιμή 7000.
Πληροφ. τηλ. 235339. 

(Ε422) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σάγειο 3άρι με χωλ και βοηθ. 
χώρους, και αυλή οδός Βάρνης 
7 Θέρισος. Πληροφ. τηλ. 281 
537 ώρες κατακττηιμάτων.

(Ε4Ο8) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο κατ θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε402)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—50 
διαμέρισμα

Ζάρι. Πληροφ. τηλ. 286543. 
(Ε417) 1—2

-ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη γωνία 
-των οιδών Μ. Πρέβελή’ και I 
τόνου: 1) Διαμέρισμα 1ου ορό 
-φου αιποιτίελούμενο- από χωλ, 
-μεγάλη σαλότΙραιπεζαρία, κουζί 
ναι, δυο λουτρά και τρία υπνο­
δωμάτια, -με κεντιρι-κή θέρμαν 
ση. 2) Ισόγειοι χώροι κατάλλη 
λοι για γραφεία ή αποθήκες 3) 
Φιαχτεινό ημιυπόγειο κάτάλλη 
λο για αποθήκη. Πληροφ. τηλ 
281091.

(£416) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά 30 τ.μ. 
και 70 τ.μ. -και ένα υπόγειο· 300 
τ.μ. Πλη-ροφ .τηλ. 285270.

(Ε4Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία 3 δωίματίων οδός Κυταίου 
119 (πάροδος Λ. 62 Μαρτύρων) 
Πληροφ. τηλ. 286656.

(Ε4Ο7) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείό 
20 τ.μ. στην οδό Ιδομενέως 
και Μιλάτου γωνία. Πληροφ.
τηλ. 288540.

(JE419)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

100 τ.ιμ. Οδός ΠαικισΚευοπού- 
λουι 3 ότάση Πέρτσελάκη. Τη
λέφ. 231123.

(Β413)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ρες. Πληροφ. τηλ. 
220679.

(Ε412)

1—3 
γκαιρσονιέ 

283150—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
2 δωμώτίων επιπλωμένη; και 3 
άρι διαμέρισμα πλήρως επιπλω 
μένο περιοχή, Αίντο (δίΐπ-λα στο 
Κολύμβητήριβ). Τηλ. 222589.

(ιΕ414) 1—3
-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ότη Χερσό­
νησο επ ίτης λεωφ. προς Μά­
λια 1) μαγαζί 90 -μ2 2) μαγαζί 
62 -μ2 3)υπ άγειο με είσοδο ε 
πί της λεωφόρου 230 τ.μ. 4) αί 
θουσα ισόγεια 180 μ|2 με πρό 
-σοψη προς ακάλυπτο χώρο κα 
τάλίλήληι για σούπερ μάρΚετ,
ΝτισκΟτέκ, καφετερία 
τοιμα το- Φεβρουάριο, 
τηλ. 281471, 287310.

(041’89

κ.λπ. Έ 
Πληροφ.

1—5

τραετή προύπηιρεισία σε γυναι­
κείο και ανδρική κούρεμα, ο 

1 μιλούσα την Αγγλική και Γε 
ρμανική ΖΗΤΕΙ ανάλογη έργα 
σία. Τηλ. 242515—224656.

(Ζ852) . 1^1
ΠΑΡΑ σοβαρής φίρμας εγχ-ρώ 
μων T.V ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο 
νικάς δια SERVIS εις Κρήτην

μ.ιμ.
(Π877) !—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.ιμ. 
στην περιοχή Αγ. Κ.ο>νσ'ταντι 
νου έναντι γκιαράζ Κοιλάδη; τη
λέφ. 285259 ώρες 5—-7 μ.ιμι

1—10(fW®) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα 
νες, ράφια, πάγκοι) σε

(,βιτρί- 
άριισπη

και νέες
για προώθηση των- προ ϊ όντων 
,μαις στην αγορά. Απαδαχ,ές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α

(Ζ769) !—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 1'8—<19 
ετών, απόφοιτη Λυκείου με 
γνώσεις Αγγλικής και Γέρμα 
νίικής, (γραφή και ομιλία) για 
την ρεσεψιόν κεντρικού Ξένο 
δοχείου. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφ- από 12—2 μ.μ. 
τηλ. 282567.

(Ζ848) lu-3
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ με δυο παιδά 
κια στην πειριοχή Μασταμπά 
ΖΗΤΑΕΙ κυρία με πείρα σε 
παιδιά για πρωινές ώρες 8ι—3.
Τήλεφωνήιστε 
230597.

(Ζ8Ι5Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τηλέκρι.

1—2 
μπαρ-γούμαν για

την καφετερία ELITE με μισθό 
ικανοποιητικό. Τηλ. 283189

(Ζ844) !—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία LASITE. 
Πληροφ. τηλ. 280263 από 7‘—2
μ.μ.

(ZS3») !—ό
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε-
νοιδοχειο- ΛΕΝιΑ γνωρίζουσα 
τουλάχιστον Αγγλικά. Εργασία 
-κυρίως στην ρεσεψιόν και διά 
φορές βοηθητικές μικραδου- 
λειές. Ωράριο απογευματινό. 
Πληροφ. στο- ξενοδοχείο οδός 

‘ ’ κλινικήςΛαχανά 10 πλησίον 
Ευαγγελισμός από 
Τηλ. 242826.

(Ζ841)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
ζουσα λογιστικά. Τηλ. 
οδός Εβανς 69.

(Ζ826)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή

1—3 
γνωρί- 
225359

1—10 
κύριος

ως συνεργάτης στο περιοδικό 
«ΚΡΗΤΗ» στους τομείς: Δηιμο 
σιογιραφίας —ιΔιαφήμισ<ης —ει 
σπράξεων. Πλη'ροφ. τηλέφ. 
771304 (πρωί) και 221965.

(Ζ'849) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς κάτω-
των 1'8 
ΠΡΟ-ΠΟ.
236967.

(Ζ853)

ετών για Πρακτορείο 
Πληροφ. τηλέφ.

' Τ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμέχος πλα- 
σιέ. Πληροφ. τηλ. 285235.

(2846) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε 
σποινίιδες να εργαστούν τις ε 
-λεύθερες ώρες τους για την
διάθεση ειβών ευρείίας κατανα
λώσεως. Πληροφ. κ. Καλόγερό
πούλσυ.
Δευτέρα1

(Ζ845)

Τηλ. 288030 από την 
7-1-85.

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε 
■ταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ -πτυχιού- 
χος Πολιτικός Υπομηχανικός 
για μάνιιμη απασχόληση. Πλη 
ροφ. στο- τηλ. 241932 από 8—1 
-μ.ΐμ. και 6,30—9 μ.ιμ.

(Ζ84Ο) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Δ)νΤής Μπάρ- 
μαν και Μάγειρας για το 
Ξενοδοχείο' ΕΥΑ MARE 
στην Ιεράπετρο. Πληροφ. 
6—7 μ.ιμ. στο τηλ. 0842)-
23887.

(Ζ847) 1

ΠΩΛΗΤΗ
Απόφοιτο Γυμνασίου - Λυκείου 

με Ι.Χ. Αυτοκίνητο επιβατηγό ή φορτηγό 
ΖΗΤΕΙ για το τμήμα αντ)πειών της

Η ΦΑΡΜΑ
Εργασία εξασφαλισμένη με μισθό και ποσοστά.

ΦΑΡΜΑ 62 Μαρτύρων 182
Τηλ. 225566

ΓΕΩΠΟΝΟ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ
ΖΗΤΑΕΙ

Η ΦΑΡΜΑ
Για κάλυψη τμήματός της.

ΦΑΡΜΑ 62 Μαρτύρων 182
Τηλ. 225566

Παρά του Τουριστικού Γραφείου

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔίΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 

ρικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.
Προ'υπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.
Υπάλληλο, με άριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ­
λεξ. Ωράριο διακεκομμένο. Προ'υ'πηρεσία θα ληφθεί υπ’ 
άψιν.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242- 
647. Ώρες Γραφείου. .

THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND

IS SEEKING 
PERMANENT 
RED:
— FLUENCY

FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-

IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE
GREEK LANGUAGE.

— COMMERCIAL COR RES PON DANCE AND TELEX.
— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION

FOR INFORMATION PLEASE CALL:
281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS).

Λιοντάρια. Τηλ. 235372·—3.
(Π762) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν
τρικό σημείο της πόλης 
235372—3.
- lfl75p

τηλ..

1—25

,Προυπχχ&ιίσεις: 
στρατιωτικών

Εκπλήρωση 
υποχρεώσεων,

αυτοκίνητο και σχετική πείρα·. 
Τηλ. 280379 ώρες γραφείου·.

(Ζ851) 1—10
LECONS PARTICULIERES 
FRANCAIS ΕΤ ANGLAIS 
PAR JEUNE DAME ETRAN 
GERE POUR ENFANTS FT 
ADULTES MME ARMiOUT A

κατάσταση, κατάλληλα γιαι του 
ριστικό κατάστημα λόγω ανα­
καίνισης. Πληροφ. τηλ. 286296 
απο Ιθ—1 και 5—7 μ. τ.

(Π876) 1—6

ΠΩϊΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του 1Κ.Α
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25

KIS 119 AVENUE 
HERAKLION.

(Ζ834)

MINOS

1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ιΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μ® μΐέγάληι φρο 
ντιστηριακή; ιπΙείιρα, αναλαμβά­
νει υπεύθυνα· την προετοιμα­
σία μαθητών Γυμνασίου και 
Λυκείου στα ΜΙαθηματιικά, Φυ 
σική, και Χημεία. Πλη-ροφ. τη
λέφ. ΖΛ7303.

(Μ44) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με 10ε- 
τή, πεί-ρα παραδίβει μαθήματα 
κατ’ οίικον, στην Φυσική και 
Χημεία για μα&ητές Λυκείου— 
Γυμνασίου. Εφαρμόζω ειδικό 
-πρόγραμμα για τους αδύνατους 
μαθητές. Τηλ. 761380 (ώρες 8
—10 μ.μ.). 

(Μ42) 1—10
ΒΙΟΛΟΓΟΣ μΐε |μΐεταπτ-υχιακές 
-σπουδές παιραδίΐδιει μαθήματα; 
Βιαλογίας σε υποψήφιους ια- 
τρι*κής (Β' ΔΕΣΜΗ). Πληροφ. 
τηλ. 287925.

(Μ43) 1—3

Γ '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μιπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
πό θάλασσα και σε τιμή ευκαι 
ρίας (5000 το τετραγωνικό). 
Πλήροφ. τηλ. 281265.

(Π837) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή διόρο- 
φος παλαιό οικία, ανακαι­
νισμένη, Μάλια τηλ. 0897)
31368.

(Π857) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Η829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ- σέρβις εξο­
πλισμός ρεστωραν. Πληροφ. 
τηλ. 233881 (από 9—12 Και 5 
—12 μ.μ·)

ίΠ826) 1—10

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ — 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 

τηλ 243865—285812 
ΠΩΛΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
— Καμαράκι επί πλατείας προς 
Αγ. Τριάδα 226 τ.μ. με μαγα­
ζί και σπίτι, σε τιμή ευκαιρίας 
— Στον Πάρο, επί της Αιγαί­
ου, αμφιθεατρικό 508 τ.μ.
■— Στη Θερισο κοντά στον 
ΟΤΕ 693 τ.μ. σε τιμή εκτάκτου 
ευκαιρίας.
■— Στο Γιόφυρο 10 μέτρα από 
Λ. 62 Μαρτύρων 220 τ,ιμ. με 
μαγαζί 120 τ.μ. και όροφος δια 
'μέρισμα, νοικιασμένα. Τιμή λο 

. · γιική.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου

— Στο Τσιρίτ ΜεΤντάνι 220 
τ.ιμ. επί ασφάλτου κοντά στην 
Λ. Ιωνίας, τιμή καταπληκτική. 
— Στο κάτω μέρος των Δειλι­
νών επί ασφάλτου οικόπεδα τε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοστά 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. μ» 1) ένα ηλε 
κτρσκινητήρα 30 K.W μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) 'Ενα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Π781) 1—ΪΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MiERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πληροφ. Μόνο Κουβίδη τηλ.

τραγωνισμένα σε 
ιμές.
— Στο δρόμο για

λογικές τι-

3.300.000 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιμ® 
ρίΐσματα. Δεκτά και δάνεια. Τα 
διαμερίσματα κάνουν και για 
δάνεια 80 τ.μ. Εργατ. κατοικί­
ας. Πλήιροφ. τηλ. 283150 — 
220679.

(Π8ι64) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
850 σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή μετρητοίς 100.000 δρχ. Πλη 
ροφ. τήλ. 280028.

(Η870) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πάγγελματικά 
κατάψυξη, μια

1—5 
δυο ψυγεία ε- 
συντήρησηι και 
ζαμπονομηχανή

πάγκος μεταλλικός ταμείου, ει 
δικός για σούπερ μάρκετ, ρά­
φια μεταλλικά και 20 καλαθά
κια συρμάτινα.
241895.

<Π»74)

ΤηΙλ. 231765—

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 2 . περίίπο» 
στρεμ. με 22- ελιές σε «πόστα 
ση 7 χιλμ. από Ηράκλειο. Τι
μή 250.000
281471.

(Π872)

μετρητοίς. Τηλ.

1—3
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ για λόγους υ 
γειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα—ψη­
σταριά «Ο Μπαξές». Υπερσύγ 
χρόνο με όλες τις απαράίΐτηίτες 
-ευκολίες λειτουργεί ταβέρνα 
και εστιατόριο κατάλληλοι για 
γάμους, βαπτίώεις, γκρουπ Κατ 
γλίέντια για 400 άτομα, 3 ψυ 
γεια, και άλΡ? ° εξοπλισμός 
(καιΜούργ-ι-ος. Πληροφ" μέ'σα 
σίτο κατάστημα κεντρική οδός
Τυμιπακίου —
ΚΛΗΜΑ.

(ιΠ873)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)
SONY με 2 ηχεία 
2 > Ακορντεόν 120

διακλάδωίση!

1—3 
Ραδιοπικάπ 

τιμή 15.000 
μπάσα τιμή

13. Πληροφ. 
των.

(Π869)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ώρες κατάστημά-:

1-^10

οτκρπιρί&αγρρς
1050 τ.μ. στο Γάςι τοποθεσία 
βαιθΰ Λάκκος απέναντι από τις
εργατικές κατοικίες.
τηλ. 221452 
και μετά τις 

(Π866)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1.0—12 
5 μ.μ.

οιικόπΒδο

Πληροφ. 
μεσημέρι

1—10

1135
άρτιο, ανεξάρτητο, παραθαλάσ­
σιο με δυο προσόψεις έναντι 
στο ξενοδοχείο ΑΡΊΝΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι. Πληροφ. τη 
7-έφ. 285208.

(Π 865) 1—10

-μερσεντές φορτηγό, ωφέλιμου 
φορτίου 4 τόννων, τύπου 913, 
για εμπορική χρήση. Πληροφ.
τηλ. 282352.

■ (Π858) 1^-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DI-
SCOTHECE ΚΟΣΜΟΣ στα 
Μάλ.α. Τηλ. 0897-31513 από 4
—7 μ.μ. 

(Π842) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο 
500 τ.ιμ. περίπου εντός σχεδίου 
οδός . Δραμουντάνη 12. 2) Πα­
λαιό . αυτοκίνητο Μερσενφες 
.328 φορτηγό ; ■ 3) DATSUN 1 
τόννσυ με εμπορική άδεια. 4) 
Μ « καρότσα ψυγείο 6X4. Πλή
ροφ. τηλ. 288192. 

(Π 859) 1—10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΟΙ·οδορ:κέ< Επιχειρήσιις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία Λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά. άνάμεσα ατό πεύκα Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδισφέρουν άμεσα Πληροφ 
Εβανς 69, γ όροφος, τηλ. 235-612.

Φοινικιά

1—10

•και μεγάλη πρασιά, ενονκια-

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη

85.000 150 CC, μια μπετονιέρα ;.j74 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ.
μον.

1—10(Δ29β)

κα

. 1—10.

1—15(Δ287)

1—6
Τηλ. 283150

1—7(Π85Ο)

1—10(Δ292)

1—15

(Π87Ι)

(Π868)

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ

76
79

65
65
80
62

77
77
77

6.
με

έχασα 
από την 
Παροκα- 
να τηλε 
γιατί εί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
,κό 70 τ.μ. με πατάρι, υπόγειο

λύ κ&λή τιμή
— 62 τ.μ. στο. κέντρο λουξ

σοβαρές προτάσεις, 
δικηγόρο κ. Γεώργιο 
Τηλ. 283443—235168.

(Π846)

243865 —285812.
(Π849)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Γερωνυμάκη και Ηρε 
βέλης. Πληροφ. τηλ. 222176.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια κα 
θαρόαιμα AFGLAjN HOUND 
(σκυλιά του Αφγανιστάν) τηλ

κ. Μαρία Καρπούξα. 
(Π831)

τηλ. 244298. 
(Η862)

40.000. 3) Φωτογραφική μηχα 
νή RICOH KR—10 με τηλεφα 
κό 35X100 τιμή 25.000. Τηλ.

Μεσίτες αποκλείονται. 
(Π856)

Πληροφ.
Βρέντζο

1—3

1—6

243190.
(Π860)

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΙΜΑΙ φοιτήτρια και 
-μια τσάντα με βιβλία, 
οδό Δωδεκανήσόυ ' 6. 
λεΚται όποιος τα βρει 
φώνήσει στο 287616,

Αγρόκτημα 3,5 στρέμματα 
σκελετό και 50 ρίζες ελιές.

Διαμερίσματα
Επιμ-ενίδου και Ευρώπης γω

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

Στο Καμαράκι κατάστημα

1—2 5' 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ.

) C.C. 
ΒΕΣΠΑ

Δ ιο μερίσματα
- 57 τ.μ. στο κέντρο, σε πο-

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στο Σκάλά 
νι J3 στρεμμ. με νερό, σε κα 
λή τιμή. Επίσης ενοικιάζεται 
μονοκατοικία στον Καρτερά. 
Πληροφ. τηλ. 282005 7—9 μ.’μ.

ναι απολύτως απαραί'τηΐτα.
(Δ300) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριοϊρό- 
φου οικοδομής μετά -υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 1·16 
ιμί2 επί της οδού Σ’ταδίόυ —Ν. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 220206.

σμένο 50.000. Επίσης διαμέρι­
σμα 80 τ.μ. περίπου γωνιακό 
με πλήρη υδραυλική εγκατάστα 
ση, με κεντρική θέρμανση. 
Και κατάστημα ψιλικών. Μόνο

3'5.000, μια ΜωσαΤκή μηιχανή
45.000, ένας κόφτης μαρμάρων·- 
18.000 -και ένα σβουράκι 15.000 
Τηλ. 288705 εμ/άσιμες ώρες

γάκι DATSUN 1200
300.000 μια μηχανή 1

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ
για την Κρήτη και όλη την Ελλάδα.

στην άσφαλτο . οικόπεδα σε τι 
ιμές λογικές και με ευκολίες 
για 2 χρόνια.
— Στο Γάζι. κοντά στις Εργα 
τικές κατοικίες 1 στρέμμα πε 
ρίπρυ σε πολύ λογική τιμή.
— Στον Καρτερά, στην παλιά 
Εθνική οδό 3400 τ.μ. μ® πρό­
σοψη επί της Εθνικής 1100

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΧΡΗΜΑΤΑ
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ

Με ενέχυρο1 (χρυσαφικά τη 
λεοράσεις, βίντεο κλπ. εί­
δη αξίας). Επίσης αγορά­
ζομε τα είδη αυτά. Πληρ. 
Τήλ. 221965, 243865.

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στην Αγία Βαρβάρα.

Μ. Αποστολάκης 
TOAST — HAMBUR­

GERS, δροσιστικά.
Τηλ. (0894)22597 
φαγητό στο τιμόνι σας.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλομβάνομί: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
cit, Βιομηχανιύς, ιλοπΜ. 
Μμπρισμοίκ, Επάγγελμά 
τι«ά, Οικογενειακά, Διαζί 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα· 
«ώς και την φύλαξη ζεν· 
δοχειοκών μονάδων. Τηλ. 
*21907 κσι 236278.

285810.
(Π853) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
23'5372—3.

(Π761)

δρχ το μέτρο υπέρ ευκαιρία.
— Στον Καρτερά οικόπεδα ό 
σα μέτρα θέλετε εξ αδιανεμή- 
του.

Καταστήματα—
Επαγελματικές στέγες

— Κατάστημα επί της Απολτ 
λωνίας νοικιασμένο με τον α 
έρα τους σε: τιμές λογικές.
— Γραφεία . στην Ιδομενέως, 
18-2)1, Πλ. Ελευθερίας

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ' 
εύθε-ία εισαγωγέας εκ Δ. Γερ­
μανίας. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θά τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ.

τασόίυής. .
— τ.μ. στον Μασταμπά
— 84 τ.μ. στο κέντρο
— 93 τ.μ. στον Μασταμπά 
λουξ' κατασκευής
— 105 τ.μ. στον Μασταμπά
— Γ14 τ.μ. στο κέντρο α' και 
β' αβόφου -
— 119 τ.μ. στη Θέρισο, ισό 
γειο σε διόροφη μονοκατοικία 
— 80 τ.μ. μονοκατοικία επί 
της Λ. Ιωνίας

Π. Λιναρϊτης...η εμπιστοσύ­
νη στις συναλλαγές σας.

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον.
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον.
DATSUN CHERRY ι 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 40υρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον, 
SUBARU 500 μον.
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
ΡΟ'ΝΥ επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

79
74
83
82
84
81
77

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Πληροφορίες 

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα

1. Πλατεία Σινάνη 950 μ. μέ 
σπίτι.
2. Στην οδό Παπαναστασίου 
360 -μ.
3. Περιοχή Βαθυπέτρου 250 μ.
4. Περιοχή γηπέδου ΠΟΑ 
320 μ,
5. Στην Κνωσό με άδεια

via 90 μι. τεσσάρι
2. Περιοχή Μαστάμιπά τριάρι 
70 μ.
3. ΔιαμέριΜμα 75 τ.μ. Πλούτω 
νος και Ροδακανάκη.
4. Γραφείο 27 τ.μ. στο Βο/:δο 
τζαιμί.

(Π841)

γουναρικά FURS
mana 

moissidi
EMM. ΚΑΣΤΡ,ΜλκΗ 22-24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΛΗΜΙΑΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235-005

Η Τράπεζα Κρήτης 
συνεχίζει δυναμικά

Η Τράπεζα Κρήτης συνεχίζει δυναμικά. Με νέα διοίκηση, νέα 
στελέχη, έμπειρο προσωπικό κι ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
ανάπτυξης, συνεχίζει την ανοδική της πορεία. Υιοθετώντας 
πάντα καλύτερα οργανωτικά σχήματα και νέες μεθόδους 
τραπεζικής εξυπηρέτησης στοχεύει σ' ένα πρότυπο 
πιστοδοτικού ιδρύματος. Δικαιώνοντας την εμπιστοσύνη των 
καταθετών και αξιοποιώντας ορθολογικά τους διαθέσιμους 
πόρους στη Βιομηχανία, την Βιοτεχνία και το Εμπόριο, 
εξασφαλίζει μια συνεχώς διευρυνόμενη παρουσία στην 
οικονομία του τόπου μας.



«ΠΑΤΡΙΕ»

END ΑΥΡΙΟ ΣΥΝΑΝΤΙΟΝΤΑΙ Σ0ΥΛΠ4ΚΡ0ΜΥΚ0

Οί Σοβιετικοί τονίζοον τπν ανάγκη Σήμερα Auoto

Ό ΟΦΗ μέ συμπαρασιάιη ιόν Λαό ιου θά 
προσπαθήσει νά σπάσει ιό αήττητο ιοΰ ΠΑΟΚ

αποφυγής αυταγωυιυμοϋ οτό ήιάοτημα
01 ΠΙΘΑΝΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟ ΠΥΡΑΥΛΟ

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο 
Γ ιάνανιν θα είναι σήμερα ο η 
γέτης το υΟΦΗ, στον αγώνα 
του εναντίον του ΠΑΟΚ. Ο δι 
β&νιής Γιουγκοσλάιβος παίκτης 
προπονήθηκε χθες το πρωί έλα 
φμά μόνος ταυ και παρά το γε 
γονός ότι ένοιωσε ενοχλήσεις, 
πιστεύεται ότι σήιμερα θα παί 
ξει. Λίγο πριν από τον αγώνα 
ο Γιάνανιν θα τρέξίει λίγο μό 
νος και αν έχει ενοχλήσεις θα 
του γίνει μία ένεση: στο ση­
μείο που έχει τους πόνους, ο-

χία για την συμμετοχή του 
σίτον αγώνα.

ΜΕΤΑ την χ|6βσινιή προπό 
νησηι ο κ. Μπα'Ιυλη έδοχά® εν 
ήολή και αποσύρθηκαν στο ξε 
νοδοχείο οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Χοσάδας, Μητσέας, Μαμά
κας, 
της, 
δης.

Γκούλής, Αγιομαιμί-
Κόβης, Κωνσταντινύ-
Τσινό:

Τσιριμώΐκρ;
Ν'.όπλιας, 
βλαστός,

πότε 
στιεΐ.

Εέ

θα μποριέσει να αγωνι-

Χρισίτοφής, Γιάνανιν, Πασ 
σάς-, . Μιπιτάκος, , Τσίλιας 
και I. Μαρινάκης.

άλο» δεν έχουν πρόβλη,

Πρακλείόιυ ίέλέι τον κ. Κοντο 
γιαννίιδη. δίκαιο και αμερόλη 
πτο κριτή στο σημβρινό ματς. 
Δεν θέλει εύνοια ο ΟΦΗ καιι 
ο ‘ κόσμος τού. Θέλει όμως να' 
γίνει ένα ματς από το οποίο, 
νικητής να φύγει ο καλύτερος.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ
ΙΊΛ την αλλαγή, ταυ δίαιτη 

τή έγιναν διαμαρτυρίες αιπό 
την ΠΑιΕ)—ΟΦΗ, από τον Ερα 
σ.τέχι η ΟΦΗ και από τον Σύ 
νδήσιμρ Φίλων ΟΦΗ, Η δισμα 
ρτυρία της ΠΑΕ δημοσιεύεται 
σε άλλη στήλη.

ΜΌΣΧΑ 5 (ΑΙΓΕΕ —ΓΑΛΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Δυο, ηιμρρες πριν 
από τη συνάντηση Σουλΐς— 
Γκρομύκο στη Γενεύη, η Σο 
β.'ετική εφηιμειρίΐδα, «Πράβδα», 
τονίζει την ανάγΙκη- να αποφευ 
χθεί ο αγώνας των εξοπλισμών 
στο διάστημα, εκφράζοντας 
ταυτόχρονα, την άποψη, ότι η 
αιμετρί'κανι,κή θέση στο θάμα αυ 
τό δεν είναι σαφής για την ώ 
ρα.

«Η Ουάσιγκτων, γράφει η ε 
φηιμέρίΐδα επικαλούμενη ανάλυ 
ση των «Τά'ι'μς τη,ς Ν. Υόρ-
κης, βρίσκεται σ.ε μια

μα οι τραυιματίε ςΚόίβης και 
Χριστοφής, που προπονήθηκαν 
χθες το πρωί κανονικά.

Η ΧΘΕιΣΙΝιΗ προπόνηση, έ 
γίνε στο κανονικό γήπεδο του 
ΟΦΗ και ήταν διάρκεια]; μιας 
ώρας. ΓΓεριλάμβανίε ζέσταμα,

ΣΥΜΦΩΝΑ μιε πληροφορί­
ες της στήλης ο ΠιΑΟΚ θα 
παραταχθεί σήιμερα; με την αικό 
λουθη σύνθεση·:

ιΠανΐέλης, ΤσΌυρΕ.λΙας< Ιω

σιταση σύγχυση, 
την στάση που

σχετικά
κατά-
ι με

Οα κρατήσει

ταχύτητες και ασκήσεις με
μπάλλα, καθώς επίσης και προ 
πόνηιση τερματοφυλάκων.

ΈΝΑ μικρό τράβηγμα ένοιο> 
σε ο Θαλής Τσιριμώκος όταν 
έκανε ταχύτητες και αψεχώρηι 
σε, αλλά δέν υπάρχει αυησιυ

σηφιίίδης, 
νιώτης,

Γιούρισιτς, Μπα
5καρτάδος.

ξανδρίδης, Αλαβάνος 
μόπουλος, Πάπριτσα, 
ραισαιββίδης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ—ιΠΑΟΚ

Αλβ- 
Δη 

Κα-

θ' α
ρχίσει στις 2.45' ,μ.μ„ θα το 
διευθύνει δε ο κ. Κοντογιαννί 
δης, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Θράκης.

Ο ΦΊΛΑΘΛΌΣ κόσμος του

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΠΑΕ—ΟΦΗ
Η ΠΑΕ—-ΟΨΗ διαμσρτύρετοι έντονα για την αιφνίδια- 

σιτική αλλαγή του Διαιτητή κ. Νικ-άικπ που είχε κληρωθεί να 
δΐΐυθύνει τον αυριανό αγώνα ΟΦ)Η—ΠΑΟΚ. Δεν μπορούμε 
-να κατια-λάιβουυε πως είναι δυνατόν από την μια στιγμή 
στην άλλη, ν' αλλάζει διαιτητής ενός αγώνα και η ενδιαφε- 
βόιμενήι ΠΑΕ (άμΐϊσα λόγω έδρσς) να μην έχει τσ δτκια-ίωιμία 
-ούτε καν να nacsupisfiij στην νέα διαδικασία της κλήρωσης. 
Ερωτούιΐε τους υπεύθυνους, πώς είναι δυνατόν να συγκρα 
τηιΘεϊ ο φίλαθλος κόσμος του ΟΦΗ σε μιά ατυχή Διαιτησία 
του νέου ΔιαιτΓπή, που δεν τον γνωρίζουμε και δεν έχουμε 
-και τίποτε εναντίον του; Απεναντίας του ευχόιμαστε ολόψυ­
χα καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαιμιβάνει, μετά 
το ανεξήγητο κώλυιμα του κ. Νιικάικη.

Δηλώνουμε ότι θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπά' 
©ΐΐα για την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα κσι ότι δεν έχουμε 
καμιά ευθύνη για τυχόν ενέργειες των φιλάθλων κατά του 
Διαιτητή, από την στιγμή που στον κάθε Διαιτητή παρέχε­
ται το δικαίωιυα την παραμονή ενός ντέρμπυ να δηλώνει 
κώΛυμα, αγνοώντας φιιλάθλους, πάδόσφαιριστές, Δ)σε'ΐς ο­
μάδων και παίκτες ΠΡΟ-ΠΟ.

ΕΚ ΤΗΣ ΠΑΕ — Ο.Φ.Η.

στη Γενεύη. Η 
μφι ταλαντεύεΐται 
χρηΐσιμοποιήσει

Ουάσιγκτων α 
μεταξύ του να
το θέμα.

διασίτηιμίικών όπλων, σαν
των

το
τιμιότερα όιαπραγιματευτικό 
της όπλο, ή να θεωρήσει την 
σηρατιωτιοτικοποίηιση του διαι-
στήματος 
θα πρέπει 
όποιο και

Πρέπει

σαν ένα σχέδιο; που 
να πραγματοποιηιθίΒί, 
να είναι το τΐμηιμα».

να γίνει σαιφές, για
όλο το κόσμο, ότι μπορεί και 
πρέπει να βρεθεί μια λύση) στο 
βρόιβλημα των διαστηιμικιών ό 
πλων στη Γενεύη προς το συ 
μφέρον και των δι» πλέιυρών, 
γράφει η Πράβδα, σε άρθρο.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ του αγώνα 

—ΠΑΟΚ θα διατίθενται 
σήμερα Κυριακή από το

ΟΦΗ
και 

πρωί
ιμέχρι 12.30 το μεσημέρι στα 
γραφεία της ΠΑΕί—ΌΦΗ και1 
μετά στο γήπεδο.

ΑΛΛΑΞΑΝ
ΤΟΝ ΔΙΑΙΤΗΤΗ

ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — ΠΑ 
ΟΚ θα διευθύνει τελικά ο 
ικ. Καντογιαννίδης (θρά- 
κης) και όχι ο κ. Ντκάικης 
(Αγρίνιου), που είχε κλη­
ρωθεί την Πέμπτη.. Η αλ­
λαγή έγινε γιατί, όπως του 
λάχιοτον είπαν οι αριμόδι 
οι, ο κ. Νιικσκης δήλωσε 
κώλυμα (ψυχολογικό πρό 
βλήμα λόγω ασθένειας της 
μητέρας τόυ). Έτσι χθες 
το πρωί έγινε κλήρωση 
στα' γραφεία της ΕΠΑΕ α­
πό την οπαία βγήκε ο κ. 
Κοντσγιαννίδης για νο δι 
ευθύνει το ματς. Επόπτες 
θα είναι αυτοί που κλη­
ρώθηκαν την Πέμπτη, δη 
λαδή οι κ.κ. Φωτόπουλος 
και Μάρκάικης, του Συνδέ 
ομου Πειραιά. Πρέπει να 
πούμιε ότι η αλλαγή του 
διαιτητή έγινε χωρίς να 
παρευιήίσκεται στην κλή­
ρωση εκπρόσωπος του θ'. 
Φ.Η., αφού ο Ηραικλειώ- 
τικας Σύλλογος ειιδσπαιή- 
θηκε την τελευταία στι­
γμή.

Ηρόδοιος-Φωσιήρας σιήν 'Αλικαρνασσό
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό, στις 

2.45' μ.μ. σήιμερα, ο Ηρόδοτος 
αντιιμετωπίζίει τον Φωστήρα, 
για το πρωτάθλημα Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

ΚΑΤΑ δημοσιογραφικές 
πίληροφοριες ο Ηρόδοτος θα 
ξεκινιήσει τον αγώνα με την α

κ,όλσυεη 1 Γάδα:
Κακόλης, Σεκέρης, Ασλά 
νης, Πατειμιτζής, Πρωτογε 
ράκης, Κοιλιάρας, Φούστα 
νάκιης, Κορωνάκης, Κεφα- 
λούκος, Μίιχιαλάκης, Απο 
στολάκιης.

ΕΞ άλλου αναπληρωματικοί

ία είναι οι ΓιαμαλύΚης, Λά- 
ιμπροκ, Παραιρχάκης, Χατζή»· 
σιπύρου, Βοργιάς.

ΣΤΟ ματς Ηροδότου— Φω­
στήρα θα σφυρίξει ο κ. Μπού 
ρας, ταυ Σίυνδέισμου Διαιτητών 
Πειραιά.

'0 Έργοτέλης μέ ιόν Κεραυνό 11 π.μ
ΣΗΜιΕΡΑ στις II το πρωί, 

στο γήιπέδ οταυ, ο Εργοτέλης 
θα. αντιμετωπίσει τον Κεραυνό 
Ρέθυμνου, για το πρώήώθληίμα 
Είθνική; Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας.

ξεκινήσει τον αγώνα . με 
ακόλουθη σύνθεση:

Τρία νταφι όλλάπουλο ς 
διτόικης, Κρανιωτάκης,

την

Ρο
Κυ

ΤΟ ματς είναι στα «μέτρα»
του 
ότι 
κη, 
την

Εμγυτέλη;, που αναμένεται 
0α σημειοισει μια άνετη νί 
η οποία θα προέρχεται από 
καλή απάδοσηι των κιτρι-

ο

ριακάκης, Φραγκιαδάκης, 
ΚαιρέΰΛης, Κ'εφάικη,ς, Bow 
ράκης, Καφούσης, Καρα'ί’ 
σκος, Συντιχάκης.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξίει 
κ. Κακ«βός του Συνδέσμου

Βοιωτία,

Τήμαΐά έχουν ανάγκη από βα­
θμούς και έτσι προβλέΨε-ται 
σκληρή η μεταξύ τους αναμέ­
τρηση.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ έχει τις 
προώποε'έσβις να φιθάσει και μέ 
χρι τη νίκη, υπό μια και ,μο 
■ναδική προϋπόθεση: Νια «πιά 
σαεν» οι ποδοσφαιριστές του 
το παιχνίδι των δυνατοτήτων 
τους.

μαυρω-ν.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορί­
ες της στήλης, ο Εργστέλης 0α

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟΝ Πειραιά με τον Ατρό 

μητο αγωνίζεται σήμερα ο Πο 
σ&ιδώνας. Και τα δυο συγκρο

ΤΟΝ αγώνα Λτρομήτσυ— 
Πυσειβώνα θα διευθύνει ο κ. 
Παπάς του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Αθηνών.

Οι αγώνες τών ιοπικών πρωιαθλημάιων
ΣΥΝίΕΧΙιΖΟΝΤΑιΙ

■και την Τετάρτη οι
σήμιερκι 
αγώνες

των τοπικών πρώταθλη-μάτων 
Α' κα- Β' Καΐτηγορίας μι το 
«.«•όλα·. Ί. ·> π ρόγραμμα:

Κυριακή
11ΑΝιΟιΜ—-Εθνικός, γήπτδο 

Μα'Άί-ιον, ώρα 2.45' μιιμ. διαι 
τητής ο κ. ΚαφΒτιζάκιης και ε 
πόπτες οι Kjk. Παιπαδ'οιβασιλά 
κης Κ,χι Β.'τώρος. Γυμνάσιάρ 
κ. Γεωργαλής.

Κόρακας—Ηρακλής, γήπεδο 
Γάμπιας, ώρη 2.45' .μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Άκουμιανάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και 
Κ-ρητικάκης. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Δουλουφάκης.

Θύελλα — Α.Ό. Τυμπακίου, 
γήπεδο ΠΟΑ, ώρα 2.45' μ.μ,., 
διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, επό

τητής ο κ. Κωνιωτάκης, επό­
πτες οι κ.κ Καλογιαννάκιης και
Καζαντζιάν Γυμνασίαρχος ο 
Γερογιαννάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Απόλλων—Ασπίς, γή,πεδο 

γιων Παρασκιών ώρα 2.45

Κ).

Α 
μ·

δο ΒεΥεράτου, ώρα 10.30 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Δαβάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Καβροχωριανός. ■ Γυμνασίαρ- 
χ|ος ο κ. Δ Λιβύης.

Τετάρτη
Την Τετάρτη θα ριεξαχ&ιύν 

δυο εξ αναβολής αγώνες, με ώ

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα ι ται ο Κύριος και η Αγία Τριάδα 

επί του παρόντος, διότι έτσι εί- φανερώνεται. Ο Ιησούς βαιπτίζε-
ναι πρέπον σ' εμάς να εκτειλέσω
μεν κάθε εντολήν» (Ματθ. 3,15). 
«Τότε ο Ιωάννης δεν του έφερε 
■αντίρρησιν. Όταν ο Ιησούς εβα 
πτίσθηκε αμέσως ανέβηκε από το 
νερό και ιδού, άνοιξαν οι ουρα­
νοί και είδε το Πνεύμα του θεού 
να κατεβαίνη σαν περιστερά και 
να έρχεται επάνω Του. Και φωνή 
από τους ουρανούς έλεγε: Αυ­
τός είναι ο Υιός μου ο αγαπητός, 
εις τον οποίον ευάρεστούμαι» 
(ιΜατθ. 3,16-17).

Σήμερα ο Ιησούς βιαπτίζιεται 
και «π θάλασσα είδε και έφυγεν, 
ο Ιορδάνης εστράφπ προς τα ο- 
πίσω» (Ψαλμ. 113,5). Σήμιερα ο 
Ιησούς βαιπτίίζεταΊ καιι «των υδά 
των αγιάζιεται η φύσις», «Φωνή 
Κυρίου επί των λδάτων» (Ψαλμ. 
28,3). «Κύριος επί υδάτων πολ­
λών. Φωνή Κυρίου εν ισχύι, φω­
νή Κυρίου εν μεγαλοπρέπεια» 
(Ψαλμ. 28,4).

Βαπτίζεται σήμερα ο Κύριος 
και οι ουρανοί ανοίγουν. Βαπτίζιε

τα.ι και η προφητεία εκπληρώνε-
ται και το βάπτσμα της δικής 
μας σωτηρίας προτυπώνιεται. 
«Αυτός ημάς βαπτίσει εν Πνεύμα 
τι Αγιω και πυρί» (Ματθ. 3,11). 
Με το Μυστήριο του Βαπτίσιμα- 
τος ο άνθρωπος πολίτοΥρριφείται 
στη Βασιλεία του Θεού, γίνεται 
Υιός θεού κατά Χάρη, μέτοχος 
των θείων δωρεών και άξιος σω­
τηρίας.

Ο Χριστός ήλθε όχι για να κα 
ταργήσει το νόμο, αλλά για να 
τον πληρώσει. Ήλθε για να κλεί 
σει η Π. Διαθήκη και να ανοίξει 
η Καινή. Ήλθε για να φύγει η 
σκιά και να λάμψει η αλήθεια.

«Κύριε, οδήγησόν με εν τη ο- 
δώ σου και πορεύσομαΊ εν τη 
αλήθεια) σου» (Ψαλμ. 85.H1).

«Αδελφοί, επεφάνη η Χάρις 
ταυ θεού η σωτήριος πάσιν αν- 
θρώποις».

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

που υπογράφει ο κυρώτερος 
πολιτικός σχολιαστής της, Γι 
ούρι Ζουκωφ.

Εξάλου η Σοβιετική εφημε 
μίδα τονίζει στη1 Γενεύη θα 
προσπαθήσουν να συμφωνή­
σουν-· για την έναρξη πράγματι 
κά νέων διαπραγματεύσεων και 
όχι για την επανάληψη αυτών 
που διεκόίπηίάαν, σται τέλή ταυ 
19'83, όταν αναιπτύχθηίκαν οι 
πρώτοι αμερικανικοί πύραυλοι 
στην Ευρώπη.

Στο Λονδίνο, στο μεταξύ, ο 
μαύρος πολιτικός και υπερασπι 
στής τοίν ανθρωπίνων δικαιω 
μάτων Τζίέσε Τζάκόον, δήλω­
σε, σήμερα, ότι η πτήση) του 
Σοβιετικού πυραύλου «Κρουζ» 
πάνω από τηι Νορβηγία και 
την Φινλανδία θα μπορούσε 
να προκάλέΐσειι την κήρυξη ε 
νός πυρηνικού πολέμου, εάν 
είχε εκτοξευθεί με προορισμό 
τις ΗΤΤΑ.

«Εάν αυτός ο πύραυλος κα 
τευθυνόταν προς τις ΗΠΙΑ η 
αυτόμαιτη και ηλεκτρονικά ελε 
γχόμενη απάντηση των ΗΠΑ 
θα μας περιέπλεκε σε ένα wuan; 
νίικό ττόλειμό, τόνισε ο* αιβείσι
μότατος Τζάκσον στους 
σιογράιφους.

Ο Τζέσε Τζάκσοιν είπε 
τα γεγονότα αυτά πΐΡέάιει

δηιμο

πως 
να

χαιραχΤη.ριστούν ώς' μια προέι 
δοίποϊηισηι για τον κόσμο για 
να εργαστεί υπέρ του παγώίμα 
τος των πυρηνικών εξοπλι­
σμών ικαι ήταν ειπίίσής και θεό 
σταλτο μή,νυμιαι» για τις συνο 
ιμιλίβς ανάμεσα στους δίυο ο- 
πούργούς εξωτερικών των Η. 
ΠΑ. και της ΕΕΣΙΔ, που αρχί 
ζουν την Δευτέρα στηι Γενεύη.

ΜΕΡΟΣ δεύτερο σήμερα, του «αφιερώματος» στα έξοδα των 
εκδηλώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαιίρι '84». Μιε τις αμοιβές (και πάλι) 
συγκροτημάτων και καλλιτεχινών. Αρχίζουμε λοιπόν: Εταιρεία θεά 
τρσυ «Η ΣΚΗΝΗ» για δύο θεατρ. παραστάσεις του έργου «ΟΙ Α­
ΓΡΟΙΚΟΙ» 750.000 δρχ. Δίαυλος ΕΠΕ (Κωχ - Γλέζος) για μια συ­
ναυλία 275.0Ό0 και για τηλεοπτιικά δικαιώματα 175.000 δρχ. Χρή 
στος Λεοντής 525.000 και οι συνεργάτες του: Γιωρ. Κανάκης 33. 
000, Αθ. Κατάρας 39.000, Τζ. Κλάδης 78.000, Γιάν. Κούτρας 69. 
CCO. Ηλ. Λυμπερόπουλος 39.000, Γιώρ, Μίπαγιώκης 39.000, Μαριία 
Ρώιμσνού - Λάγιου 39.000 και Στ. Σιδηρόπαυλος 39.000. ΠΟιλιτι 
στ. ίδρυμα Γ. Αγγελίνη, Αστική μη κερδοσ. εταιρεία για 4 παρα 
στάσεις ταυ BLACK JAZZ BALLET 1.355.388. Εταιρεία θεάτρου 
Κρήτης: 2 παραστάσεις έργου «Κρητικός πόλεμος» 2.000.000. Ελ­
ληνικό Χορόδραμα: (Ριαλ. Μάνου) 2 παραστάσεις Μπαλλέτσυ 575. 
000. Γιάγνης Μαρκόπουλος '(Μια: εβδομάδα παραστάσεων) 3.000. 
000. Ηλίας Ανδριιόπουλος (μια συναυλία: λαΊ'κού τραγουδιού) 
450.000. «Λινάρντο παραγωγή θεάμιατος - ακροάματος ΕΠΕ» (μια 
συναυλία Γ. Σπανού) 194.400. Ευγένιος Σπαθάρης (τρεις παρα1 
στάσεις Καραγκιόζη) 95.000. Έλενα Παπανδρέου (1 ρεσιτάλ κιθά 
ρας) 45.000. Ντάρα Μπακσπούλου ρεσσάλ τσέλου: 63.000 και 
BARB. GREGOIR ρεσιτάλ πιάνου 50.000 (σύνολο δηλαδή 113.000) 
Ζαχαρίας Τερζάκης ρεσιτάλ τραγουδιού 160.000 καιι Νέλλη Μύρο 
θέου ρεσιτάλ τραγουδιού 40.000 (σύνολο 200.000). Ελληνική Ε­
ταιρεία' Μορφωτικών Ανταλλαγών (παραστάσεις Οδύσσειας Ν. 
ιΜαμαγκάκη) 6.320.000 και Πόνος Κ. Καραμάνος (Φωτιστική κάλυ 
ψη Οδύσσειας Ν. Μαιμαγκάκη) 730.000 (σύνολο δηλ. 7.050.000). 
Παναγιώτα Βέη (μια συναυλία λατ'ικού τραγουδιού 200.000. Αν- 
τώνης Καντογεωργίου (για εκτέλεση έργου Φραγκίσκου Λεονταρί 
τη) 2.100.000. Ειρήνη Βενετσάνου έΥα ριεσιτάλ τραγουδιού 170. 
000. ΣΦΙΝΞ — Γ. Τραινταλίδης 2 ριεσιτάλ μουσικής ροκ - τζαζ 250 
000, Γςώργ. Α, Σταυριανός μια συναυλία 640.000, Γιώργ. Κουρου 
πός μια συναυλία: 11607.000, G.D.M. Οιργανωτικός και διαφημιισιτι 
κάς Οργανισμός ΕΠΕ» Συναυλία Σωτηρίας Μπέιλλου - Μ. Μητσιά 
800.C00. Δόμνα Σαιμίάυ μια συναυλία δημοτ. τραγουδιού 270. 
000, «θέατρο Τέχνης» 3 θεατρ. παραστιάισεις 2.700.000, Τηλέμ. 
Μουδατσάικης σκηνίτης ριζίτικου τραγ. 80.000, Γιον. Κύρου 
οικηνσγράφος Ριζίτικου τραγουδιού 100.000. Δημ. Καψωμένος μου 
σιική επέμέλεια Κρητικές βραδιές 80.000. Λάζαρος Κ. Χνάρης συμ 
μετοχή στην Κρητική.βραδιά 130.000. Διάφοροι Κρητικοί καλλιτέ 
χνες που πήραν μέρας στις δύο Κρητικές βραδιές 470.000. Βλαντι 
μίρ Κακόνιν: Τηλεοπτικά δικαιώματα1 Μπαλέτου Μπολσόι 760.500 
(6.500 δολλάριο). Σούιμα λοιπόν μέχρι τώρα για αμαιιβές καλλιτε 
χνών 54.833.028. Έποντσι τα έξοδα φιλοξενίας και άλλες δαπάνες. 
Όχι σήμερα όμως. Σε επόιμενο φύλλο.

*!*

ΤΟ νέο: Προεδρείο του και την Δημαρχιακή Επιτροπή θα εκλέ 
ξΗ σήμερα το πρωί το Δημιοτιικά Συμβούλιο Ηρακλείου. Η ψηφο­
φορία θα είναι μυστική.

ΤΟ ΠΡΟΒΑΗΜΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
τρέμαγμα, επτίικληση δέους: Ά 
στρα. Τάξη τον σύμτταντου. 
ΜεγίαλΜμάΤα ΐΕρηιμος ;αν€ιά. 
Απίόψε ' Ερημος—πρ.οσίκννητής 
σου ικαι ψήτης σου — έπικα 
λουμαι τα αόρατα σου μυστήρι 
α. Εττιικαλουμαι τα ορατά σου 
μυστήρια. Εττικαλουμαι του 
χτίστη σου την ττανΤοδι ιομ ια. 
Θωρώντας ο βασανιστής μου
να σνναιμιιλω ιμε Τα 
Ερηίμος, στριγκίλίζειί. 
γκρητό του δε σδήνει 
Πως θα το σβήσει!

χαίη Της 
Το μου 
το Φ^ς. 
Είναι ένα

φως πτίλωριο σε σχήμα σνβαώ 
■που. ,Η Ερημος .μεταμορφώθηκε 
Αναιξαν οι εφτά ουρανοί. Αμό 
λησαι ένα μεγαλότατο άσΤρό, 
ξανοσίφολνουι Η αχτίνα τον σσ 
τρου acfJ δείχνει ένα χάνι. Μέσα 
στο χάνι, το βρέφος. Η Μάνα. 
Μάνα και βοέφος περνούνε τώ 
ρα καβάλα στα λιανά γαϊδούρι

μαζί 
ττινά

««oil ο ανωιγιάτηις..; ΚαΤο 
σχημάτισε η δυναίμη ένα

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 
ριικιών τυπικών ή κλαδικών πε’ 
ριπτώσεων.

Βτη διαμόρφωση) αυτής της

πτες γραιμιμών οι κ.κ. 
δρέου και Βασίλειάβης. 
σίαρχος ο κ. Μωυσάκης

Δωρέας— Διαγόρας,

Παπαν-
Γυμνα

δ·ο Καττελλίσυ, ώρα 2.45 
διαιτητής ο κ. ΧαΤτάκης

γήπει- 
μ.μ. 
επό

πτες οι κ.κ. Γαρεφαίλάκης 
και Μαστοβίδης. Γνμινασίαρ- 
χο; ο κ. Ψαρολογάκης.

Β ΟΜΙΛΟΣ
Κυριακή
ΠΟΑ—Μινωική, γήπεδο 

τσαιλένιου, ώρα 10.30' π.μ. 
αιτητής ο κ. Λαγουδάκης ,

Α-
δι 

,επό
πτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και 
(Βασιλιειάδης. Γυμνασίία-ρχος ο 
κ. Μανωλάκης.

Ρωμανός—Γαρί-πα, γήπεδο Ε 
ληάς, ώρα 2.45' μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Φραντζεισκάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Κουναλάκης Κ. 
και Νταναλάκης. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Χριστοφιδης.

ΕΓΟΗ—ΑΕΚ γήπεδο ΕΓΌΗ 
ώρα 10.30' π.μ., διαιτητής ο κ. 
Ανδρονάς, επόπτες οι κλ. Κου
λεντάκης και 
μνασίαρχιος ο

Αλμυρός—
Τυλίσου, 6>ρα

Ντανηλάκης. Γυ 
κ. Κουμπενάκης 
Θέρισος, γήπεδο 
10.30 π.μ., διαι

<γ

μ., διαιτητής ο κ. ΒΛανάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Δαβάκης και 
Κοκικινίδης. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Σχοιναράκης.

Ολυςιπιαιαός X.— Τύλισσος, 
γήπεδο Μαλλιών, ώρα 10.30' 
π.μ., διαιτητής ο κ. Εύάγιγέ- 
λου. επόπτες οι κ.κ. Κρητικά- 
κης και Ραπτάκης. Γυμνασίαρ 
χος ο κ. Λουκαδάκης.

Κ. Ασιτες—Δαμάστα, γήπιε-

ρα έναρξης 2.45'
ΑΈΚ—Γιούχτας 

γοτέλη, διαιτητής 
δάικιης, επόπτες οι

μ.μ.
,γήπεδο Ειρ 
ο κ. Λαγού 
κ.κ. Ξαγοιρα

ράκης και ΚαπΒλλάκης. Γυ­
μνασίαρχος ο κ. Μωυσάκης.

■Γαρίπα»—Αστέρας, γήπεδο Α 
ρχανών, διαιτητής ο κ. Βιλανά 
κης, επόπτες οι κικ. Μπηλτα- 
τζίίδής .και Σκουτέλης. Γυμνασί 
αρχος ο κ. Σφακιανάκης.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΠΕΦΤΕΙ σήμερα η συ 

λάύφ του τουρνουά μπάοίκετ 
ΠαΙδων «Χριστούγεννα 84» 
.,® τις εξής συναινΙτήισΒίς: Ηρά 
κλειο—Ηρόδοτος, ώρα 5 μ.μ.., 
διουτητιές οι κ.κ. Σκανδαιλάκηις 
και Σαιχιούτης. Εργοτέλης —
ΓΕιΗ, ώρα 
τές οι κ.,κ·. 
χλιαιμιπάνης. 
pa 8 μ.μ,, 
Παρλαϊμάς 
Σίτο, τέλος

6.30' μ.μ., διαιτη 
Ναλιετάκης και Σα 
ΟΦΗ—Δειλινά, ώ 

, διαιτητής οι κ.κ. 
και ΚόυρΚο)/νάκιης. 
θα γίνετ απονομή

στους νικητές.
• ΤΡΙΑ ματς θα γίνουν

την Τβτώρτηι και ώρα 2.30 μ,ιμ. 
για το Κύπ'ελλο Ερασιτειχνών 
της ΕΙΠιΣΗ και σιγκεικριμένα: 
ΤΊΙΟΙΑ—‘Θέρισος 'στο Άτισαλίέι- 
νιο, ΠΑιΝίΟΜ — ΠΙΑΟΚ στα. 
Μάλια και Τύλισσος—Εθνικός 
στην Τύλισσο.

• ΣΤΟ τουρνουά Τέννιο 
«Χριστούγεννα 84» νικητές α 
νάδείχθηικαν ο Νικήτας Στρατό 
κης (στην Κατηγορία Ανδρών 
—Εφήβων και ο Αλιέξηις Κα- 
λαυμενίδηις στην Κατηγορία 
Παίδων.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΓ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΕ

βοΑιό με κατάτρουλά του τριεις 
στοωρους. Ό ιμάστανός σταυρός 
έλαμιπε. Ο σΤαιυρωμένίοις ξεικα 
ρφώβηκε: Η Γέννηση! Η βάφτι 
ση! Ο βσσαντσιμιός! Ο Γολγό»^ 
θας! Η Ανάσταση!

— Ιησού: ψέλλισα τρ'εμάμε 
νος: Ιησού! Ενας Ερηίμίτη,ς 
έζησε απιόψί όλη της ζωής σου 
τη βεία πορεία. Ιησού! Προσκυ 
νιώ Τα πά6η σου!

'Αξαφνα έγινε βάλασσα η 
έρημος. Τα μάτια της βάλασ 
σας σχήματισαν ένα ικαράβι με 
σηκαμέτα στ άλμπουρα λευκά 
πανιά. Πως βρέθηκα ίμέσα στου 
καραβιού Τη σκάφη,, δε θυμού 
μαι. ©μμομμάι μονάχα πως άρα 
ξε το καράβι ετούτο στο Μεγά 
λο Κάστριο, την παραμονή Της 
Πρωτοχρονιάς.

Βαγγέλης Γρατσέας

κατάστασης καθοιριστιικό 
έπαιξαν:

— Ο ρυθμός αύξησης 
γχώρνσυ προϊόντος πουι 
ψηλότερος από το ,ρυθμό'

ρόλο

του ε 
ήταν 
αυξη

σης του εργατικού δυναμικού 
οπότε οι ανάγκες της οικοναμί 
ας ευνοούσαν την αύξηση) της 
ζήτησης εργατικού δυναιμικού. 
— Η διευκόλυνση ή) και οκό 
ιμαι ο έμμεσος εξαναγκασμός σε 
μετανάστευση 1,4 εκ. περίπου α 
τόμων παραγωγικών ηλικιών
στην Δ. Ευρώπη 
στην Δ. Γερμανία.

—1 Η απορρόφηση)

και κύρια

μεγάλου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας, με την ευκιαιρια των εορτών των Χρι- 

σττυγι-ννων και του καινούριου χρόνου, έχει την τιμή να 
οας προσκαλέσει οε μουσίιχοχοριευτιική βραδιά, συνεστίαση 
και κοπή της βασιλόπιτας στη μεγάλη αίθουσια του Ξενο- 
δοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», το βράδυ του Σαββάτου 12 Ια­
νουάριου 1985 και ώρα 8,30'.

Τιμή ου μ: μετοχής κατ' άτομο, δραχμές 1.000.
ιΠαραχιαλούμε για την έγκαιρη δήλωση συιμιμετοχής σας, 

μώχρ: το βράδυ της 10ης Icvcuapioiu 1985 στο Γραφείο ταυ 
Συλλόγου μιας, στο «Σπίτι της Αγάπης» του Μητροπολιτι- 
κού Ναού Αγίου Μηνά, τηλέφωνο 282-402, Δευτέρα 4—6 
μψ., Τετάρτη και Παρο.αιχευή ΤΟ—1 π.μ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
C Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου Αλέξανδρος Πασπάτης
Γ.ρ ω τοπρεσβ ύπερο ς

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

αριθμού ανέργων από: τον κρα 
τικό μηχανισμό με αποτέλεσμα 
την ύπαρξη υπεραρίθμου δηιμο 
σιο'υ παλλήλιικοΰ δυναμικού 
και τη διόγκωση της γραφειο­
κρατίας.

—- Η ενασχόληση και ετερο 
απασχόληση) πολλών ατάμωνσε 
παρασιτικές διαμεσολαβητικές 
δραστηριότητες στο ιδιαίτερα 
διογκωμένο κύκλωμα της πα- 
ραοικονομίας.

Η κυβέρνηιση· έχει δώσει 
πρώτη προτεραιότητα στα μέ 
τρα που αποσκοπούν στην αύ­
ξηση της απσχόλησης. Το 5ε 
τές πρόγραμμα οικονομικής α 
νάπτυξης προβλέπει τη δηιμιουιρ 
για 270.000 θέσεων (ιριΛμός' α 
νάπτυξης της οικονομίας 3ο)ο 
κατ' έτος).

Μεγάλη έμφαση έχει δοθεί 
από το κυβερνητικό πρόγραμ­
μα στα έργα υποδομής. Ολό- 
κληιρη η Ελλάδα είναι σήμερα 
ένα μεγάλο εργοτάξιο.

ΙΙαράλληλα ο ΟΑΕΔ στα 
πλαίσια της ευρύτερης κυβερ­
νητικής πολιτικής προωθεί

ταιι από υψηλή ανεργία όπως 
οι γυναίκες, τα άτομα που χά 
νουν τη δουλειά τους εξαιτίιας 
της τεχνολογικής προόδου κλπ.

— Η αναδιάρθριοση και ρι 
ζικιή βελτίωσή της λειτουργι 
Κής αποδατικότητας ταυ ΟΑΕΔ 
και ειδικότερα των πιερισσότε 
ρων από τα 100 γραφεία Εργα 
σίας του Οργανισμού σ' όλη 
την Ελλάδα. Στόχος της προσ 
πάθειας αυτής είναι η κάθετη 
μείωση της ανεργίας τριβής, η 
ριζική! βελτίωση της λειιτουργί 
ας και της παραγωγικότητας 
της αγοράς εργασίας σε συν&υ 
ασμό και με την προόιθηιση 
της αρχής «ο κατάλληλος άν 
θρωίπος στην κατάλληλη θέση»

— Η προώθηση ταυ επαγγε 
λματικού πρασανάτολι,σίμδυ 
και ειπαγελματικού πρόγραμμα 
τισμού.

—■ Η διεύρυνση, ριζική ανα 
διοργάνωση, και ορθολογιικοποί- 
ηση' της επαγγελματικής αγο­
ράς εργασίας και του . ευρύτε­
ρου κυβερνηιτικού αναπτυξια­
κού προγράμματος, με έμφαση 
στην ταχύρρυθμη και ευέλικτη' 
εκπαίδευση και επανεκπαίδευ­
ση,.

—· Για τους μετανάστες, σε 
συνεργασία με. το Υφυπουρ­
γείο απόδημου Ελληνισμού, έ

συργεί νέες θέσεις διότι οι επιχει 
ρήσεις καλύπτουν τις απάγκιες με 
ιυπερωριακή απασχόληση. Η μείω 
ση δε των ωρών εργασίας χωρίς 
την παράλληλη αντικατάσταση 
του μειωμένου χρόνου εργασίας 
από νέο προσωπικό ή νέα. τεχνο 
λόγια κινδυνεύει να αυξήσει το 
.κόστος παραγωγής κα ι κατά προ 
έκταση την ανταγωνιστιικότητσ 
των πρσΊ'όντων.

Ή συνολιική μείωση των ωρών 
εργαισίιας δεν είναι βέβαιο ότι θα 
οδηγήσει σε μείωση της ανεργίας 
και ειδικότερα σε μια χώρα σαν 
την Ελλάδα με εκτεταιμιένη πα.ρα 
οικονοιμία. Κι αυτό γιατί είναι πι 
θα να αιρκΕτοί εργαζόμενοι με μει 
ωμένσ ωράριο: ή σνυτ)χοι σε νεα 
ρή ηλικία: να καταβάλουν μόνιμρ 
ημινόμιμα ή παράνομοι μια άλλη 
θέση εργασίας, αποικλείόντας έ­
τσι τη δυνατότητα απασχόλησης 
κυρίως στους νέους. Αν υπάρξει 
λύση, προς την κατεύθυνση της 
μείωσης των ωρών εργασίας τό 
τε θα πρέπει να συνδυαστεί κα­
τά την άποψή μου, με λήψη πα­
ράλληλων αυστηρών μέτρων ό­
πως η απαγόρευση της διπλοερ 
γασίιας κάι των υπερωριών και η 
απαγόρευση της εργασίας των 
συντήχων. Εριευνητέο είναι πάν 
τως αν στην πράξη μπορεί να 
εφαρμοστεί αυτό απόλυτα.

την υλαποίήση. βραχυπρόθΙε-

Γεωργίου Πολύχρονη και Μα­
ρίας Λουλάικη, κατοίκου Άνω 
Β ιάννου Ηρακλε ίου.

Προτιθιεμένη η εις Άνω Βιάν- 
νον ε&ρεύουσα ομόρρυθμος ε­
ταιρεία υπό την επωνυμίαν «Γ. 
ΛΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.» της 
οποίας τυγχάνω ομόρρυθυος ε­
ταίρος, ενεχόμενος εις ολόκληρον 
διά τας εταιρικός οφειλάς, να συ 
νάψη εφ' άπαξ ή κατ' επανάλη- 
ψιν ένα ή πλεϊονα ενυπόθηκα δά 
νέτα παρά της Εθνικής Τραπιέζης 
της Ελλάδος Α.Ε. και υπό την 
ιδιότητά μου ως ομορρύθμου μέ 
λους της εταιρίΕίας τούτης προτι 
θέιμενος να1 παραχωρήοω εις την 
Τράπεζαν προς αισφόΐλειαν των 
δανείων το δικαίωμα1 εγγραφής 
πρώτης ή πλετόνων τη τάξει υπο 
Θηκών, ή προισημειώισιεων υποθή 
κης, παραχωρο'υμιένωιν διαδοχι- 
κώς επί του κατωτέρω: περιγρα- 
φαμένου ακινήτου κτήματός μου, 
ήτοι: Ενός αγρού εκΤάσεως κατά 
τον τίτλον κτήσεως ενός (1) 
στρέμματος περίπου, κατά νεωτέ 
ραν καταμ'έτρπσιν εννέα (9) 
στρεμμάτων περίπου, εις την α­
νατολικήν πλευράν του οποίου
υπάρχει ένα φρέαρ και αιντλιοισσά 
σιο. μετά των συστατικών και 
των παραρτημάτων του εν γένει, 
ικειμένοιυ εις θέσιιν «Τράπεζα» ή 
«Νστίικίό» της περιοχής Κερατό- 
καμπος του χωρίου Άνω Βιάννος 
Ηρακλείου της κτηματικής περιφε 
ρείας της αμωνΰμόυ Κοινότητας, 
του Ειρηνοδικείου και Υποθηκο 
φυλακείου Βιάννου, συνορευοιμέ 
νου γύρωθεν κτήμαισι, Μαρίας 
Νεραντζάκη, Κοντσξάκη, Κονδυ- 
λάκπ. Κορτζάκη. Παπαδάκη, με 
παραλιακό δρόιμο, κληρονόμων Η

λία Κλιουινιάκη και κληρονόμων 
Ελένης Βερβιελά'κη, όπερ κέκτη- 
ραι εξ αγοράς παρά των Ιωάννου 
Δημ. Κσκόλάική και Γεωργίου 
Δημ. Κοκολάικη, δυνάμει του υπ 
αριθμ. 3647)1958 συμβολαίου 
του .συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Εμμανουήλ Τοαγ καράκη κα ι εξ 
-ανταλλαγής μετά της Ζωής συζ. 
Εμμαν. Βογωνάκη, το γένος Δημ. 
Κοκολσκη, δυνάμει του υπ' αριθ.. 
4065)1959 συμβολαίου του -αυ­
τού ως άνω συμβολαιογράφου, 
τούτων μεταγεγραμμένων νομί- 
ιμως εις τα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Βιάννου, 
υπ' αύξοντας αριθμούς μεταγρα 
φής 4750 και 4960 αντιστοίχως, 
σι δε ως ά νω δικα-ιαπάροχοΐ ιμου 
εκτήσαντο- το ακίνητο- τούτο εκ 
'κληρονομιάς παρά του προ πεν 
τηκόντσετίας αποβιώσαντος πα- 
τρός των και δΓ ανεπιλήπτου και 
αδι-αταρά,κιτου νομής και κατοχής 
διάνοιαν κυρίων και καλή τη πί- 
στει, γενόμενοι ού-τω κύριοι και 
δΓ εκτάκτου χρησικτησίας.

Προσκαλώ πάντα έχοντα ή α- 
ξιούντα οιοδήποτε εμπράγματον 
διικαίωμσ ή ναμήν εκ του πραπε- 
ρ-ιγραφομένου ακινήτου κτήμα-

σιμών μέτρων για την άμεση 
καταπολέμηση της ανεργίας ό 
πως:

— Η επιδότιησηι νέων θέσε 
φν εργασίας για νέους κάτω 
των 30 ετών. Σε συνεργασία με 
το Υφυπουργείο Νέας Γενιάς.

— Ηεπιδότηση των Δήιμων, 
Κοινοτήτων και κοινωφελών 
οργανισμών για την απασχόλη 
ση ανέργων οικοώλμων και α 
νειδίκευτωνεργατών σε κοινω 
φελή έργα.

— Η λήψη ειδικών μέτρων 
γ α την επαγΥέλίματική αποκατά 
στάση αναπήρων, καθώς και 
άλλες κατηγορίες που πλήττον

χούν ιδρυθεί γρα/ρείά υποδο­
χής παλινοστούντων κυρίως 
για θέματα της απασχόλησής 
τους. Γίνονται επίσης επαφές 
ιμε εκπροσώπους του Γέρμανι 
κού κράτους για την σφαιρικό 
τερη αντιμετώπιση της παλινό 
στησης των μεταναστών.

Καταλήγοντας θα πρέπει να το 
νιστεί ότι η πιο σωστή και μονι 
μη λύση του πραβλήματος περνά 
μέσα από επενδύσεις σε στρατη 
Υίκούς τομείς της οικονομίας και 
ικυριίως της βιομηχανίας που με 
Υΐιστοποιούν τις ευικαΦρϊες απα­
σχόλησης και διευρύνουν τον ε 
θνικό πλούτο της χώρας. Στο ση 
μείο αυτό θα ήταν σκόπιμο να 
επιισήμανθεί η στείρα θέση ενός 
άκριτου καιι παλαιομοδίτικου πα 
ιριιβαντολοΥίσμού που καλλιεργεί 
την άρνηση στις επενδύσεις. 
Στην ανάπτυξη της βιοιμηχανΐας 
ικαι σε τελευταία ανάλυση μπαϊ 
νει εμπόδιο1 στην αυτοδύναμη 
ανάπτυξη καί εθνική ανεξαρτησία 
της χώρας. Δεν είναι δυνατό να 
γίνουν όλοι οι Έλληνες δημόσιιοι 
υπάλληλοι, ελεύθεροι επάγγελμά

ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑ

ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Δώδεικα επαρχιακΙά συνέδρια 
<Υτα κέιτρα του Νομού .μας θα 
οργανώσει η Νέα Δημοκρατία 
για ενημέρωση του Αγροτικού 
πληθυσμού.

Στα επαρχιακά συνέδρια ε- 
ικΤός την γενική) ενημέρωση 
των αγροτών θα αναπτυχθεί το 
πρόγιρρμιμα και οι- θέσεις ταυ 
Κάμμώτος σ' όλους τους το- 
μείς^

Τα παραπάνω απαφασίσιθη- 
καν -κατά την χθεσινή συνεδρί 
σση της Νομαρχιακής Επιτρο 
πής Ηρακλείου της «Ν.Δ.»

ιΕιπίσης κατά την ίδια συνε 
δρίαση έγινε κατανόμή αρμόδιο
τιήτων στα ιμέληι της Ν.Ε. 
καίϊοριστηικαν οι πρκόΗίες

και 
επι-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-1-85

'Ν. Υάρκης 126,770 130,630
Δ. Γερμανίας 40,079 41,299
Παρίσι 13,102 13,502
Λονδίνου 146,102 150,552
Ελβετία 48,336 49,808
Ολλανδίας 35,514 36,594
-Ιταλίας 6,338 6,694
Δανίας 11,228 11,570
Αυστρίας 5,710 5,884
Σουηδίας 14,042 14,470
Νορβηγίας 13,470 14,230

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

τός του, όπως συμφώνως τω 
Ν. 3741)1929 «περί των εις την 

χ Εθνικήν .Κτηματικήν Τράπεζαν 
της Ελλάδος» παραχωρουμένων 
υποθηκών επί ακινήτων εις τας 
νέας χώρας ως τροποποιηθείς 
και συμπληρωθείς ισχύει, γνωστά 
ποιήση ειμπροθ'έσμως όπου ο Νό 
μας αύτος ορίζει τα τυχόν δκκιαιώ 
ματά του.

Ηράκλειο 4 Ιανουάριου 1985 
Ο δηλών και προσκαλών 
Γεώργιος Πολ. Λουλακής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Τετάρτη 9 Ιανουάριου 
το απόγευμα το Λύκειο των Ελ- 
ληνϊδων καΛεϊ τα μέλη και τους 
φίλους του στο ξενοδοχείο «ΞΕ 
ΝΙΑ» σε μια εορταστική συγκίν 
τρώση για το κόψιμο της Βασιλό 
πίττας.

θα χαρούμε να σας έχομε καν 
τά ι ας για να γιορτάσομε τον 
ερχομό του καινούριου χρόνου.

Το Διρικ. Συμβούλιο
1—3

τίες ή ξενοδοχούπάλληλοι. Πι­
στεύω άτι η προστασία του περί 
βάλλοντος και η προστασία των 
θέσεων εργασίας είναι το ίδιο ιε­
ροί στόχοι και μπορούν να συμ 
βαδίσουν όταν υπάρχει η κατάλ 
ληλη πολιτική και η σωστή πρό 
ληψη των συναφών προβλημά­
των.

Τα προαναφερόμενα μέτρα εί 
ναι βραχυχρόνιας απόδοσης και 
ιεφαρμόζοντόι για τη συγκεκριμέ 
νη περίοδο της ύφεσης που κλη 
ρονομήσαμε. Τα μέτρα που πάρ 
θηκιαν ήταν αρκετά αποτέλεσμα 
τικά αν καιι δεν μπορούμε να επι 
.καλεστούμε ότι αντιμετώπισαν ο­
λοκληρωτικά το πρόβλημα της 
-ανεργίας.

Από τις αρχές του 1ι983 με τα 
δημόσια έργα το πρόγραμμα για 
την καταπολέμηση της ανεργίας, 
ικιαι τα προγράμματα επιδοτούμε 
νης απασχόλησης βρήκαν απασχό 
ληιση περί'σσότερα από 140.000 ά 
ταμα.

Όπως γνωρίζετε τα τελευταία 
χρόνια στην Ελλιάδα υπήρξε σο 
βα.ρή μείωση των ωρών εργασί 
ας και του ορίου πΛικίας για- τη 
συντ)τηση. Παρ' όλα αυτά η α­
νεργία συνέχισε να αυξάνεται. Η 
μείωση των ωρών εργασίας ον 
δεν συνδυαστεί απαραίτητα με 
την κατάργηση των υπερωριών 
και της υπερεργασίας δεν δημι-

τροπές για την περαιτέρω ορ 
γάνωση1 της υπαίθρου.

Η ερχόμενη συνεδρίασή της 
ΝΒ. θ αΫίνει την μ^θεπομ.ένη> 
'TUcepaWen-q.

Γραφείο Τύπου της Ν.Ε. 
Ηρακλείου της '

Νέας Δημοκρατίας

ΧΡΕΗ ΔΙΚΑΣΤΩΝ 
ΑΝΕΘΕΣΕ Ο ΚΑΝΤΑΦΙ 
ΣΤΑ ΛΑΊ'ΚΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

ΠΑΡΙΣΙ 5 (ΑΠΕ — Γαλλ. Πρα 
κτο-ρείΌ) — Ο Συντ) ρχης Κοντά 
φι θγέτης της Λιβυικής επανάστα 
οης ζήτησε χθες το βράδυ τα 
«Λ:α τ κά συνεδ-ριια1 της βάσης» να 
αποφασίσουν την απελευθέρωση 
των τεσσάρων Βρεταννών που 
κρατούνται στην Λιβύη.

εορτεγ
Αύριο εορτή τοιυ Αγίου Ιώ 

άνναυ δεν εορτάζουν:
— Ο Κ. Ιωάννης Τσούνης
— Ο κ. Γιάννης Κ. ΤσαΤσά- 
ΚΠ?> εργολήπτης Δημ.. Έργων 
—· Ο κ. Γιάίννης ΣκΡυρέλός, 
δάσκαλος
— Ο κ. Ιωάννης Δαβάκης
— Ο κ. Ιωάννης Δασικαλάκης 
οφίβαλμίατρος

— Ο κ. Ιωάννης Λεμπιδάκης


